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22 (noBBILIEHHBIH YPOBEHb, BpeMs — 7 MHH)

Tema: AHanM3 nporpammbl, cogeprKalein nognporpammol, LMKAbI U BETBAEHUA.
Yto nposepserca:
YMeHue aHaIn3npoBaTb aIFOPUTM, COAEPKALLUNIN BETBIEHME U LKA
1.6.1. Qopmanuszayusa NOHAMUA AA20pPUMMA.
1.1.4. YmeHue yumame U omsaaxusams rnpo2pammel Ha A3bIKE Mpo2pammupo8aHuUs.
YTO HYXKHO 3HaTb:
e onepauuu uenodncneHHoro genenus (/ /) v B3atus octatka (%)
® Kak paboTatoT onepaTopbl NPUCBANBAHMSA, LMKAbI U YC/IOBHbIE ONepaTopbl B A3bIKE
NPOrpaMmMMpPOBaHUA

[Ipumep 3agaHuA:

P-13 (aemo-2021). [Mony4yus Ha 8x00 Yucsa0 X, amom anzopumm nevamaem 08a yucaa: L u M. Ykarcume
Haubonbwee 4Yucno X, npu 8800e KOMOPO20 AA20pUMM fleyamaem cHa4ana 4, a nomom 5.
x = int (input())

while x >= Q:
L=L+1
X=x -0

L =x
print (L)
print (M)

PeweHue (aHanums):
1) paccmoTpum NepBbIi LUKA:
Q=9
L=20
while x >= Q:
L=L+1
X =x-0Q
M=x
2) nocCKobKY NepemeHHasa L cHavana pasHa 0 1 yBennumBaeTcs Ha 1 C KaXKAbIM LIArom UMKAa, OHa
nrpaeT posib CHETYMKA MOBTOPEHMA LUUKNA
3) Ha Kaxk[oh utepaummn UMK Mbl BbluMTaem Q M3 X [0 TeX NOpP, NOKa X He CTAHET MeHbLue Q;
baKTUYeCcKM Mbl onpeaensaem, CKOJIbKO pa3 «NoMecTUTCA» Q B X
4) w3 npeaplaywmx paccyKAeHni cneayeT, 4To 3TO onepauus geNeHus, Npyu 3ToM Noc/e 3aBeplleHns
LMKNa B NepeMeHHON L HaXo4MTCA YAaCTHOE, @ B X —OCTATOK OT AeNeHUs BBEAEHHOTO 3HAaYEHMA Ha
Q
5) paccmoTpum CTPOKM nocne LmKkAa:
if M < L:
M=1L
L =x
print (L)
print (M)
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WX PO/Ib COCTOUT B TOM (3TO /IErKO NPOBEPUTHL PYYHOM MPOKPYTKOM), UTO 3HAUYeHUss M 1 L meHstoTcs
MeCTamMu, ecam Tobko M < L;

6) 3TO 0O3HA4aeT, YTo 3HAYEeHMA YAaCTHOro M OCTaTKa (cHavana L, notom M) 6yayT BbiBeAeHbl B NopAaKe
BO3pacTaHusA

7) Ham HyXXHO onpeaennTb HanbosbLee YUCNOo, MPU KOTOPOM YaCTHOE M OCTATOK paBHbl 4 1 5; ans
Noay4YeHMA MMEHHO BONbLIErO YMC/1a HAaM HYXKHO B3ATb KaK YacTHoe Hanbosbluee M3 AByX
3a4aHHbIX YXCEN TO ecTb 5 (COOTBETCTBEHHO, 32 OCTATOK NPUHATDL 4);

8) NOCKONbKY Aennan Ha 9, ICKOMOe UnCcio paBHO 5 -9 +4 =49

9) OrseT: 49.

10

—

NOHATHO, YTO A5 NONYYEHUA MUHMMANbHOTO NOAXOAALLErO YMCNA AOCTAaTOYHO B3ATb YaCTHOE 4 1
OCTAaTOK 5, Takut04 -9+ 5 =41,

PeweHue (nporpamma):
1) ecnv aHanM3 anropuTMa NPOBECTM He YAa/10Cb, MOXHO NonpoboBaTh HaNTK Noaxoasilee 3HaYeHme
nepebopom (MeTogom «rpyboii cunbi», brute force)
2) ANA 3TOro BbINOJIHMM Caeaytolme AeUCTBUS:
a) ypansem CTPOYKY, roe BBOAUTCA X:
x—=—int{input )
6) BBOAMM HOBYIO NepemeHHyo x0 1 3aKNYaeM OCHOBHYIO YacTb MPOrPamMmmbl B LIUKA
x0 =1
while True:
x = x0
# 3O0eCkh HYXHO IIOMECTUTEL BalMCk OCHOBHOIO ajnropmurMa
x0 += 1
B) MOHO MCMO/b30BaTb U LIMKA NO NepeMeHHOMN, eC/N Bbl YBEPEHbI, YTO MaKCUMMa/ibHOe
3HauyeHue, ckaxem, He 6onbwe 1000:
for x0 in range(1,1001):
# 3O0eCh HYXHO IIOMEeCTUTEL B3BalMCk OCHOBHOIO ajnropmurMa
r) 3ameHsieM CTPOUYKM, B KOTOPbIX BbIBOAATCA Pe3y/bTaThl, HA MPOBEPKY HYXKHOro Ham c/yvas;
€C/IN AOMKHbI 6bITb BbiBEAEHbI YnCa 4 1 5, BbIBOAUM Ha 3KpaH uncao x0:
print{L)
print{M)
if L =4 and M = 5:
print (x0)
3) npuBeaém NONHOCTbIO U3MEHEHHYIO Nporpammy (aobaBieHHble CTPOKU BblaeneHbl GOHOM):
for x0 in range(1,1001):
# x = int(input())

while x >= Q:
L=L+1
X =x-0Q

if == 4 and == 5:
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print (x0)
4) npu 3anycke nporpamma BblgaéT aBa umcna —41 m 49,
5) OrtserT: 49.

PeweHue (nporpamma c pyHKuUMel):

1) BbIMMCAUTENBLHYIO YAaCTb aITOPUTMa MOXKHO 0DOPMUTL B BUAE GYHKLMU, KOTOpasA Bo3BpaLLaeT
3HauyeHue True, ec/IM YNC/I0 COOTBETCTBYET YCN0BUIO, U False, ecnn He COOTBETCTBYET:
def IM45( x ):

Q=9
L=20
while x >= Q:

M=1L
L=x
return L == 4 and M ==

for x in range(1,1001):
if LM45 (x):
print (x)

Emé npumep 3agaHua:

P-12. [Tony4yus Ha 8X00 HAMYpPAsAbHOE YUCAO X, 3MOM AA20pUMM nevyamaem 084 YucAa: da u b.
YKaxcume HaumeHbuwee HamypasabHoe YUcs0, Npu 8800e KOMOPO20 aA20pUMM fneyamaem cHa4ana 5, a

nomom 16.
x = int (input())
a=0;,b=1

while x > O:
if x $ 2 > 0:
a=a+x% 12
else:
b=Db* (x % 12)
x=x // 12
print(a); print(b)
PeweHue:

1) onepaTtopbl B Te/E LWMKIA FOBOPAT O TOM, YTO YNC/I0 pa3buBaeTca Ha oTAeNbHble UNdpbI B
ABeHaauaTepuyHoi cucteme (x mod 12) 1 Ha KaxkgoM Luare UmMKAa oTbpacbiBaeTca nocaeaHss
undpa gBeHaguaTePUYHOM 3anucn yncna (x := x div 12)

2) ecnnumncno HeyétHoe (x mod 2 > 0), To nocnegHAa uMdpa ABEHALLATEPUYHON 3aMMCH
nobasnsaeTca K a, ecn YETHoe — b yMHOXKaeTcA Ha 3Ty nocneaHto uuobpy

3) nNOCKOAbKY OCHOBaHWe 12 YETHOE, YETHOCTb YMNC/1a PAaBHOCUIbHA YETHOCTM ero nocnegHen undpbl B
ABEHA[LATEPUYHON CUCTEME CHMCAEHNA

4) nNo3TOMY B NEPEMEHHOM a OKAXKeTCA CYMMa BCeX HEYETHbIX LMdp ABEHaAUATEPUYHOM 3anucu
4yncna, a B nepemeHHon b — nponsseaeHune Bcex YETHbIX LMP ITOM XKe ABEHALLATEPUYHON 3aNnUCH

5) nNocKoNbKy a HEeYETHO, 3TO MOXKeT BbITb CyMMa M3 04HOM Lndpbl 5

6) nockonbKy b 6onble 12, 3T0 NponsBeaeHne MOXKET bbITb MOCTPOEHO U3 ABYX UAKN Bosiee YETHbIX
yncen;
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4TOHbI YNCNO OBINO HAMMEHBLUMM, NPEANOOKMUM, YTO YETHBIX LMPP ABE; OAHY U3 HUX HYKHO B3ATb
MUWUHMMaNbHO BO3MOXHYI0, TO ecTb, 16 =2 - 8 (napa 4 - 4 pact 60nbLUee Yncno)

Taknm o6pasom, ABeHaALATEPUYHAA 3aMNMCb YMCNa COCTOMT U3 umndp 2,51 8

4yT06bI YNCNO ObIIO MMHUMANBHBIM, PACCTaBMM 3TV LMbPbI B NOPAAKE BO3PaACTaHUA U NepeBesém

4YMC/IO B AECATUYHYIO cucTemy: 2581, = 356.

10) OtserT: 356.

Emé npumep 3agaHus:

P-11. [Tonyyus Ha 8x00 HaMypPasnbHOEe YUCA0 X, 3Mom aa20pumm rneyamaem 084 4ucaa: a u b.
YKaxcume HaumeHbWee HamypasabHoe YUcs0, Mpu 8800€ KOMOP0o20 aA20pUmm rneyamaem cHa4ana 4, a

nomom —5.

x = int(input())
a=0; b=1
while x > 0:
if x $2 > 0:
a=a+x%9
else:
b=Db * (x $9)
x=x// 9
print(a)
print (b)

PeweHue (C.C. Nonsakos, CapatoB):

1)

5)

Y10 AenaeT NpeasioXKeHHbIN anroputm? Moka B uncne X, nepeBegeHHOM B AEBATEPUYHYIO CUCTEMY
CYMCNEHUA, eCcTb XOTA Obl 04Ha UNdpa, B LMKAE BbINOJHAOTCA CAeaytowme AeACTBUA: eCU YNCNO X
HeyeTHoe (X mod 2 > 0), To NnepemeHHas «a» yBe/IMYMBAETCS Ha NOCNEAHION UNdPY AEBATEPUYHOTO
npeacTaBieHns yncna x (a := a + X mod 9), MHaye npeabigyliee 3HaYeHMe «b» yMHOXKaeTca Ha
nocneaHo undpy AesATepuyHOro npeacrasneHns umcna X (b :=b * (x mod 9)). Nocne storo
oTbpacbiBaeTcA nocneaHAA undpa AeBATEPUYHOIO NpeacTasaeHmsa yncna X (X := X div 9) u, ecaum
uMdpbl B YMcne X eLLé ocTanmcb, TO BCE NOBTOPSETCA.
[na cucTem cumcneHms ¢ HeYETHbIM OCHoBaHMeM (3,5, 7, 9, ...) cnpaBegnBo yTBEPKAEHUE: YUCNO,
3anucaHHoe B CMCTEME CHUCNEHUA C HEYETHbIM OCHOBaHMEM YETHO TOrAa U TONIbKO Torga, Koraa
cyMma Bcex ero umop Y€THa (NosTomy cyanTb 0 YETHOCTU YMCNa NOo YETHOCTM ero nocaegHemn
uMbpbl B CUCTEME CYMUCIEHMUA C HEYETHBIM OCHOBAHMEM HENb3A).

YT106bI pa30bpaTtbcsa B TOM, YTO AeNAET aJrOPUTM, PacCMOTPUM ero paboTy npu X =83031o.

a) MepeBeaem 8303 B AeBATEPUYHYIO cUCTEMY cuncieHuns: 830310 = 12345,.

6) Haxogum cymmy umop: X=12345¢ -> S = 1+2+3+4+5=15; cymma HeUY€THas -> UYNC/I0 HEYETHOe —

> a=0+5=5;

B) Cneayrowmin war: X =12344 -> S = 1+2+3+4=10. Cymma YE€THaA —> 4nCNo YéTHOe —> h=1*4=4;

r) X=123¢->S = 1+2+3=6. Cymma 4&THaa —> yncno YétHoe —> b=1*4*3=12;

a) X =129 ->S =1+2=3. Cymma He4YéTHaa —> 4yncio HeyéTHoe —> a=0+5+2=7;

e) X=19->Cymma HeuyéTHasa —> 4yncso HeyéTHoe —> a=0+5+2+1=8;

*) Takum obpasom, a=8, b=12. byaet HaneyaTaHo cHavyana 4ncao 8, a notom — 12.

Pewwnm Hawy 3agady. HaumeHbluee Yncno AOMKHO HAaUMHATLCA € 1. 3TO JACT HEYETHYIO CymMmy.
Mosatomy a=0+1=1. Yto6bI Nonyumnoch 4, Hy*kHa ewe «3». Ho 13 He nogxoauT. Tak Kak 1+3=4, To
370 byaeT YeTHaa cymma, u b ctaHeT pasHbiMm b=1*4=4. Ham Hy»KHO b=5. 3HauuT, 15 nogonaeT, Tak
Kak 1+5=6 ToKe yeTHasa cymma. Tenepb MOXKHO A06aBUTb U «3». 153 gacT HeYeTHyo cymmy
1+5+3=9, nostomy a=0+1+3=4. NMonyunnock 4ncno 1534. OcTanocb nepeBecTn ero B AeCATUYHYIO
cuctemy cumcnenmsa: 1539 = 1294,.

OTseT: 129.
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Emé npumep 3agaHus:

P-10. Huxte npusedéH anzopumm. YKaxicume HaumeHbwee Yucao X, npu 8800e KOMopoz2o aa20pumm
Haneyamaem cHa4yana 2, mnomom — 5.

x = int(input())
a=20
b=1

while x > O:
if x $2 > 0:

a+=1
else:
b += (x % 7)
x //= 1
print(a)
print (b)

PeweHue:

11) BUAUM, 4TO B KOHLLE NPOrPaMMbl Ha SKPaH BbIBOAATCA NepemeHHble an b

12) nepemeHHas a B Hauyane paBHa HY/t0, 3aTeM NpU BbINOAHEHUM ycnoBua x $ 2 > 0
yBenuumBaeTca Ha 1, To eCcTb a — CHETUMK

13) nepemeHHas b B Hauyane paBHa 1, 3aTem Npu HapyweHUn ycnosusa x % 2 > O K Helt
pobasnserca (x % 7) —nocnegHaa umdpa 3anmMcu YMCAA X B CUCTEME CYUC/IEHUS C OCHOBAHMEM
7

14) B unkne

while x > O0:

x //=1
3HaYeHWe NnepeMeHHOM X AeNNTCA Ha 7, MOKA YNC/I0 He CTaHeT paBHO 0; 3TO 3HAYUT, YTO OT ero
CeMepuYHOM 3anncuK No ovyepeam oTcekatoTca unMdpbl, HAYMHAA C NOCeaAHEN
15) n3ameHeHune NnepemMeHHbIX a U b BbINoHAETCA B YC/IOBHOM onepartope
if x $2 > 0:
a+=1
else:
b+= (x % 7);
TO eCTb eC/11 NOC/ie O4epPeaHOro OTCeYeHMA NONYYNNOCh HEYETHOE YNCAO0, YBENIMYMBAETCA CHETUMK
a, a ecum Noay4ymnochb YETHoe — K 3HaYeHU Lo NnepemeHHo b gobasnsetca nocnegHaa unopa
CeMEpPUYHOI 3anmcuy Yymcna
16) nockosbky paKTUYECKM MAET paboTa C ceMepUYHOI CUCTEMOI cuncneHuns, byaem nckatb uudpbl
HY’KHOTO YMCNa X B CEMEPUYHON CUCTEME, @ NOTOM NepeBeAEM ero B AeCATUYHYIO CUCTEMY
17) 3HayeHMe a — 3TO KO/IMYECTBO HEUYETHbLIX YNCEN, MOJIYYEHHbIX B NpoLecce oTcevyeHma, ab = 1 +
CyMMa nocieaHux undp cemepuyHom 3anmncu YETHbIX YNCEST, MONYYEHHbIX B MPOLIECCE OTCeYEHMS
18) NOCKO/IbKY OCHOBaHME CUCTEMbI HEYETHOE, YETHOCTb YMC/1a 3aBUCUT OT YETHOCTU LUPP: €CAU YMCNO
HeuyéTHbIX undp yétHoe (0, 2, 4, ...), TO BCE YUMCN0 YETHOE, a eC/IN B CEMEPUYHOM 3anncK Yncna
HEYETHOE YMCNO HEYETHLIX LUPP, TO YNCI0 HEYETHOE
19) NOCKO/IbKY CYETUMK a YBE/IMUMBAETCA ABa pa3a UM 3HayeHue b yBennumsaeTca, no KpanHen mepe,
OAVH pa3, cHavyana byaem UckaTb MUHUMabHOE YNCNO cpeam TPEX3HAUHbIX Yncen (B cemepuyHoi
cucteme)
20) Ham Hy¥KHO PacCTaBUTb YETHbIE N HEYETHbIE LUNMbpPbl B CEMEPUYHOM 3aMnUCK YNCAa TaK, YToObI U3
noay4yaemblx B NpoLecce oTce4eHUM ymcen asa Obinn HEYETHBIMK, @ OAHO — YETHBIM
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21) macKoit YETHOCTU YMCNa HAa30BEM NOC/EA0BaTENbHOCTb Hye U eaMHNL, B KOTOPOW HO/b
0603HavaeT YETHYIO UMDY, a eANHMLA — HEYETHYIO; Hanpumep, macka 101 obo3HavaeT
nocaen0BaTeNbHOCTb KHEYETHAA — YETHAA — HEYETHAAY

22) npun nobaBNeHNN B KOHEL, CEMEePUYHOM 3aNnCKU YMCAa HOBOW HeYETHOM undpbl (1 B macke)
YETHOCTb MeHseTcA, a Npu AobasneHMn YéTHoM (0 B Macke) — HeT, N03TOMY UCXOAHOE YUC/IO C
mackoin 010 B xoge paboTbl aropuTMa KaK pas AacT ABa HeYETHbIX uncna (c mackamm 010 1 01) m
0HO YéTHoe (c mackoit 0)

23) Tak Kak b=5, nocneaHaAs uudpa eANHCTBEHHOTO YETHOMO YMCNa paBHa b—1=4, To ecTb nepsas
umdpa umcna B cemepuyHon cucteme — 4

24) npoaonKaem CTPOUTb MUHUMAJIbHOE Yncio no macke 010: BTopas undpa AoKHA 6bITb HEYETHOM,
MMUHUMANbHAA HeYéTHasa umdpa — 1

25) TpeTba uudpa YETHAA, MMHUMaIbHOE BO3MOXKHOEe 3HayeHue — 0

26) Takum obpasom, nonyyaem uyncnao 4107 = 20310

27) Otser: 203.

Emeé npumep 3agaHusd:

P-09. Huxte npusedéH anzopumm. YKaxicume Haubonbluee yucao X, npu e8o00e Komopozo an20pumm
Hane4yamaem cHa4yana 3, mnomom — 6.

x = int(input())
Q = 15
L=20
while x >= Q:
L+=1
x == Q
M= x
if M < L:
M L
L x
print (L)
print (M)
PeweHue:

1. BMAMM, YTO B KOHLLE MPOrPaMMbl Ha 3KpaH BbIBOAATCA NepemeHHble Lu M
2. y3Haém anropuTm B NEPBOM YacTM NPOTrPaMMbl:

L=20
while x >= Q:
L4+=1
x -=Q

3TOT a/IrOPUTM BbIYMCASAET (C MOMOLLbIO MOCNeA0BATE/IbHbIX BbIYMTAHMIA) YacTHOe L 1 OCTaTOK X OT
OeNeHna NCXO4HOro 3HAYeHMA X Ha Q.
3. Y3Haém BTOPOM anropuTm:

M=x

if M < L:
M=1L
L =x

CHavanatoBM NPOCTO 3anncCbiBaeTCA 3Ha4YeHNE X — OCTATOK OT AeNeHNA NCXOAHOIo 3Ha4YeHUA X Ha
Q. Ecnm x<L, TO OCTAaTOK M YaCTHOE MEHAITCA MeCTaMM TaK, yTobbI B nepemeHHoﬁ L oKasanocb
MeHbllee 13 ABYyX 3Ha4yeHU, a BM — 6onblee.
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4.. Taknm obpasom, ycnosuto 3agaum npn Q=15 cooTBeTCTBYIOT ABa YMcna — 15*346 =51 n 15*6+3=93;
Hambonbluee N3 HUXx — 93.
5. Ortser: 93.

Eumé npumep 3agaHus:
P-08. lony4yus Ha 8x00 YUCA0 X, dMom asa20pumm rieyamaem yucao M. M3eecmHo, ymo x > 100.

YKaxcume HaumeHbwee makoe (m.e. 6oabwee 100) 4ucnao x, npu 86o00e KOMopPo20 an20pUMmm
neyamaem 26.

x = int(input())
L =x
M = 65
if L $ 2 ==0: M= 52
while L !'= M: # *
if L > M: # *
L =M # *
else: # *
M =1 # *
print (M)
PeweHue:

1) BuWAWM, 4YTO B NOC/eAHEN CTPOKE BbIBOAUTCA Ha 3KpaH nepemeHHas M

2) KNHOYEBOW MOMEHT pPEeLLEeHUA: HYXKHO Y3HaTb B CTPOKaX Nporpammbl, OTMEUYEHHbIX 3HaKom * B
KommeHTapusax, AJITOPUTM EBKNUAOA ana sbluncneHns Hambonbluero obuiero aenntens (HOA)
yucen, 3anMcaHHbIN B NepemeHHble Mu L

3) BBeAEHHOEe 3HaYeHMe x 3anucbiBaeTca B nepemeHHyo L 1 yyacTsyeT B noncke HOJ,

4) B nepemMeHHyl0 M 40 Havyana uMKNa 3anmcbiBaeTcs 65, HO ecnun 6bI10 BBEAEHO YETHOE
(L $ 2 = 0)3HauyeHMe x (OHO e L), 3HayeHMe M 3ameHseTcs Ha 52

5) cHavana npeanonoXum, YTo 3ameHbl He 6bino, 1 B M ocTanock 3HayeHue 65; NOCKONbKY Mo
YCNOBMIO aNrOPUTM neyaTtaeT 26, Torga nonyyaertca, 4to HOX (x, 65) =26; 3TOro ABHO He MOXeT
6bITb, NOTOMY YTO 65 He genuTca Ha 26

6) penaem BbIBOA, YTO BBEAEHO YETHOE 3HAUYEHME X N NPOM30LLIIA 3amMeHa M Ha 52

7) WTaK, HYXKHO HaWTK YETHOe YMcno x, bonbwee 100, Takoe, uto HOJ (x,52) =26

8) nepBoe uncno, bonbwee 100, KoTopoe AennTca Ha 26 — 310 104, HO OHO He NoAX0AUT, NOTOMY YTO
OenuTca eweé n Ha 52, Tak yto HOJIf (%, 52) =52

9) noaTomy bepém cneayroLlee YMCN0, KOTOPOEe AennTca Ha 26: 104 + 26 = 130

10) OteeT: 130.

Ewmé npumep 3agaHus:
P-07. Huxce 3anucaH aszopumm. YKaxtume muHUMAAbHOE YUC/O X, npu 88o0e KOmopoe2o asiecopumm

neyamaem 26391.
x = int(input())

K=1
A =0
B=0
while x>0

if (x % 10) % 2 ==
A = A*10+x % 10
else:
K = K*10
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B =B*10 + x % 10
x =x // 10
A = A*K + B
print ()

PeweHue:
28) BUgMM, 4TO B NOC/egHEN CTPOKE BbIBOAMUTCA HA 3KPAH NepemMeHHas A, KOTopas BblMMCAAETCA B
npegblaywen ctpoke no popmyne A = A*K+B
29) onpenenvnm, CKONbKO pas BbINO/HAETCA UWKA while ycnoBue ero npogoskeHma —x >0, ¢
nepemeHHOM X BbINOJIHAETCA e4MHCTBEHHAA onepauua — genexHne Ha 10 Haueno:
while x>0 :

x=x// 10
oTCloZa AeNlaeM BbIBOJ, YTO LMK/ BbINONHAETCA CTOMIbKO Pa3, CKOMbKO LMdp B AECATUYHOMN 3anmcK
BBEAEHHOro YMcna x

30) Tenepb MOCMOTPUM, YTO NMPOUCXOAUT BHYTPU LMKNA: BbIOOP BapunaHTa AeNCTBUA 3aBUCUT OT

BbINO/IHEHWA YCNOBUA

(x $10) $ 2 =0
3pecb x % 10— 3710 nocnegHAa undpa x, B 3ITOM yCI0BUMN NpoBepseTcs eé YETHOCTb (4e1MMOCTb
Ha 2)

31) uTak, ecan nocneaHas undpa YnMcna YETHas, BbINOJAHAETCA OonepaTop

A = A*10+x % 10
TO ecTb, Npeaplayliee 3HayeHMe A ymHoOKaeTca Ha 10 1 K pe3ynbTaty fobasndaeTca nocaeaHsa
undpa x TakMM 06pa3om nepemeHHan A COCTaBAAETCA M3 YETHbIX LMPpP Yncna x, NPUYEM B
obpaTHOM nopagKe, NOTOMY YTO HOBas LMbpa A06aBAAETCA B KOHEL, YMCAa, a Npeapblaywme
(KoTopble 6blM 6AKNKE K KOHLLY B 3aNUCKU YACAIA X) NPOABUIAtOTCA BAEBO, B CTapLUmMe paspaabl

32) Tenepb CMOTPMM, Kak CTpouTcA B: 34ech BCE TO e caMoe, TO/IbKO HeUéTHble Ludpbl cobupatotcs B
obpaTHOM nopaaKe Hanpumep, ecam UcxogHoe Ymcio bbisio 12345, nocsie OKOHYaHUA LUKIA Mbl
nonyymm A=42 n B=531

33) Ho ecTb elé nepemeHHas K, eé HayanbHOe 3HayeHne — 1, U C Kaxkaon HangeHHOW HeYETHOM
umdpon oHa ymHoxKaeTcA Ha 10, To ectb K=10 B cTeneHu, paBHOM KOIMYECTBY HEYETHbIX umdp!
ana ymncna 12345 nonyumm K=1000

34) B npegnocnegHei ctpoke no ¢dopmyne A = A*K+B cobupaeTca UTOroBoe 3HayeHne A ans
Hawero npumepa (12345) mbl nonyumm A = 42*1000+531=42531, 10 ecTb K CAYKMUT 4/15 TOrO,
4yTO6bI CABMHYTb KOMBMHALMIO YETHBIX LUPP B Ha4aN0 Yncna

35) uTaK, Ham 3a4aHo 4Mcno 26391, NO3TOMY B UICKOMOM YUMC/ie eCTb YETHbIE LMdpbI (MO NOPAAKY,
cneBa Hanpago) {6, 2} u HeuyéTHble umdpsbl {1, 9, 3} (Toxke No nopaaky)

36) KaK e pacrnosioXuTb 3T LU pbl, 4TOObI MONYYUNOCH MUHUMAIbHOE YNCIO? AN5 3TOTO CPaBHMBAEM
nepBble YNC/A B CMIMCKaX YETHbBIX M HEYETHbLIX YNCEN, U 3aMUCbIBaEM B OTBET MEHbLLEE U3 HUX 3TY
onepauuto NoBTopsaeM, NOKa YMcaa B 060MX CMMCKAX HE KOHYATCA NOMHUM, YTO MEHATb NOPALOK
YETHbIX M HEYETHbIX YMcen Heb3sa!

37) B paHHOM cnyyae nosydaetca {1, 6, 2,9, 3} =16293.

38) OtseT: 16293.

Emé npumep 3aganusa:
P-06. Huxte 3anucaH aszopumm. YKaxcume HaumeHbWwee NAMU3HA4YHOE Yucao X, rnpu s8go0e Komopoeo
aseopumm rneyamaem cHa4ana 4, a nomom 2.
a = 0
b = 0
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PeweHue:

x = int(input())
while x > 0 :

y -
if y

if y
b

X =
print(

X

A

X
a)

print (b)

% 10

b+ 1
// 10

1) BMAUM, YTO B NOCNEAHEN CTPOKE BbIBOAATCA HA 3KPaH NepemeHHble a U b, Mo3Tomy cHayana Hy»KHO

onpeaennTb, 4To OHM 0603HaYaloT B Nporpamme
2) nepef HayanOM UMKNA NepemeHHble a U b o0bHynstoTcA

3) Ha KaXX4oM Luare UMKAa Npu BbINOJIHEHUM HEKOTOPLIX YC/I0BUIA NepeMeHHble a 1 b yBennuymsatorcs

Ha 1, TO ecTb NpeAcTaBAAOT COBOM CUETUMKM

4) yBennyeHve NepemeHHbIX 3aBUCUT OT 3HaYeHMAy = x $ 10, To ecTb OT nocneaHen umopobl

4yucna

5) ecau nocnegHsaa undpa uncna b6onblue 3, yBeAMUNBAETCA CYETUMK &, €CIN MeHblle 8 — CYETUYMK b

6) B KOHLLE KaAoro wwara uukna onepaupa x = x // 10 otcekaer nocneaHioto umodpy s

AEeCATUYHOM 3anucK yncna

7) UMKA 3aKaHUMBAETCA, KOrAa Nepectaér BbINONHATLCA ycnosme x > 0, To ecTb, Koraa sce umopbl

MCXOAHOrO YNCNa OTOPOLLEHDI

8) TakKnm o6pa30M, Aenaem BbiBOA: NOCne 3aBepLlleHNA UMKNIa B HEDEMEHHOVI a HaxoauTtcAa

KonmdecTBo umop, 6bonblunx 3, B 4ECATUYHOM 3aNNCK YNCAa, @ B NEPEMEHHOM b — KoainyecTso

umdp, MeHbLUMX 8

9) ecnaun 6bi10 BbiBEAEHO 4 1 2, TO B uncae 4 undpsbl 6onbuie 3 1 2 undpbl meHblle 8

10

—

04HOBPEMEHHO OHa A0/1XKHa BbITb MMHMMANbHOW, NO3TOMY 3Ta undpa 4

TaK KaK YMCNo NATM3HaYHoe, ecTb 4 + 2 — 5 = ogHa uudpa, Kotopas 6osblie 3 U MeHblue 8

11) ans Toro YTo6bI YACNO BbIIO MUHUMASBbHBIM, elWwé oaHa uMdpa A0NXKHA 6bITb MUHUMANLHOM U

MeHbluen 3 — 3To cTapwan 1, v Tpu Ludpbl MUHUMaNbHbIE U3 LMbpP, BONbLWNX UK PaBHbIX 8, TO

ecTb Tpu undpbl 8

12) oTtseT: 14888.

Ewmé npumep 3agaHus:

P-05. Huxte 3anucaH anzopumm. CKOMbKO Cyuiecmayem makux Yyucesn X, npu e8o0e Komopbix

asn20pumm neyamaem cHa4yana 2, a nomom 127
x = int(input())

PeweHue:

V]
I
o

o g}
o

X =
print(
print(

x>0
a +
b +

1
(x % 10)

x // 10

a)
b)
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1) BuWAWMM, 4YTO B NOC/eAHEN CTPOKE BbIBOAATCA Ha 3KPaH NepeMeHHble a U b, N03ToMy CHauana Hy»KHO
onpeaenunTb, YTo OHM 0603HAYalOT B Nporpamme

2) nepeA HayanoM UMKIa NepeMeHHble a U b 0bHynsAwTCA

3) Ha Kaxaom Lware UyKaa npu BbINOJHEHMM HEKOTOPOTO YC/I0BUS NEPEMEHHAnN a YBe/IMYMBaETCA Ha
1, abyBennunBaercaHax % 10, TO eCTb, Ha OCTAaTOK OT AeneHunaA X Ha 10 — aTo nocneaHAa umdpa
[ecATUYHOM 3anncK Yyncna x

4) B KOHLEe KaXaoro lwara uMkna onepauua x = x // 10 otcekaeT nocneaHioto umdpy B
OEeCATUYHOM 3anmcK yncna

5) UMK 3aKaHUYMBaETCA, Koraa nepecTaéT BbINONHATLCA ycnosue x > 0, To ecTb, Koraa Bce unopbl
MCXOAHOro YMCNa OTOPOLLEHDI

6) Takum obpasom, Aenaem BbIBOZ: NOC/e 3aBePLUEHMA LMK B NEPEMEHHOIN a HaxoauTcA
KOINMYeCTBO UMdp B AECATUYHOM 3aMMUCKU YMCA, @ B NepeMeHHOoM b — nx cymma

7) ecnn 6bin0o BbiBeAeHO 2 U 12, To B uncne 2 umdpbl, U UX CymMa paBHa 12 Takum obpasom, Ham
HYXHO HAWTK BCE ABY3HAYHbIE YMCNA, B KOTOPOM CyMMa 3HaYeHUn undp paBHa 12

8) uuncno 12 moxkeT 6biTb Pa3NOKEHO Ha ABa claraembix, MeHblKnx 10, Kak
12=3+9=4+8=5+7=6+6=7+5=8+4=9+3,
Ham nogxogat uncna 39, 48,57, 66, 75, 84 n 93

9) BCero Takux umucen -7

10) oTseT: 7.

Emeé npumep 3agaHusd:

P-04. Huxce 3anucaH aszopumm. YKaxcume HaumeHbWee U3 maKux yucen X, npu sgole KOmopbix

aszopumm ne4yamaem cHa4yana 2, a nomom 15.

x = int (input())

a=0
b 1
while x>0 :
a = a+l
b =Db*(x $ 10)
x= x // 10
print (a)
print (b)
PeweHue:
1) BuWAWM, 4YTO B NOC/eAHEN CTPOKE BbIBOAATCA HA 3KPaH NepemMeHHble a U b, N03ToOMy CHayana HyKHOo
onpeaenunTb, YTO OHM 0603HAYalOT B Nporpamme
2) nepej HayanoMm UMKIa NnepeMeHHas a obHynserTcs, a nepemeHHas b pasHa 1
3) Ha KaXXAoM Luare UMKAa Npu BbINOJIHEHUU HEKOTOPOTO YC/I0BUA NepemMeHHas a YBe/MYMBaeTCs Ha
1, abymHoxKaeTcaHax % 10, To ecTb, Ha OCTATOK OT AesieHnA X Ha 10 — 3To nocneaHssa umdpa
OECATUYHOM 3anncK Ymcna x
4) B KOHLE Ka)kaoro wwara umMkna onepauua x = x // 10 otcekaet nocieaHioo umbpy B
OEeCATUYHOM 3anucK Yncna
5) UMKn 3akaHUYMBaAETCA, KOrJa nepecTaéT BbINONHATLCA ycnoBme x > 0, To ecTb, Korga sce umodpbl
WUCXOAHOTO Yncia oTopoLLEHbI
6) TakMm obpasom, Aenaem BblBOA: NOC/E 3aBEPLUEHNA LNKIA B TepeMeHHOM a HaxoauTca

KO/IN4eCTBO Ll,Md)p B ,CI,GCHTVI‘-IHOVI 3anncn 4nmcna, a B nepemeHHon b — ux npounssegeHune
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7) ecnan 6bino BbiBegeHo 2 1 15, To B yncna 2 umdpbl, 1 MX NponsseaeHne paBHO 15 TakMm obpasom,
HaM HYXHO HaWTU MMHMMA/IbHOE ABY3HAYHOE YMCNO, B KOTOPOM NPOU3BEAEHME 3HAYEHUI LNdP
paBHo 15

8) NOCKOAbKY UMCN0 15 MOXKET BbITb Pa3/IoXKEHO Ha ABa COMHOMKUTENSA, MeHbLLMX 10, TONbKO KakK 3-5,
MWHMMaNbHOe nogxoaduee yncno — 35.

9) otsert: 35.

Emé npumep 3agaHus:

P-03. Huxte 3anucaH anzopumm. YKarcume HaumeHbulee U3 makux yucen X, npu eeo0e Komopebix
asn20pumm neyamaem cHa4yana 3, a mnomom 2.
X = int (input())
a=0
b=0
while x > 0 :
c= x % 2
if ¢c == 0 :
a= a+1
else:
b= b+1
x= x // 10
print (a)
print (b)

PeweHue:

1) BuAWM, 4YTO B NOC/NEAHUN CTPOKAX BbIBOAATCA HA 3KPaH NepemeHHble a U b, nosTomy cHavana
HY)XHO onpeaennTb, YTo OHM 0603HaYaloT B Nporpamme

2) nepej Hayanom UMKNa obe nepemeHHble 0bHyNATCA

3) Ha Kaxaom wware UuyKaa npu BbiNOJHEHUM HEKOTOPOTO YC/I0BUS NEPEMEHHAA a yBe/IMYMBAETCA Ha
1, a ecnin 3TO yC/I0BUE He BbINOHAETCA, TO Ha 1 yBennumsaetca b Takum obpasom, obe
nepemMeHHbIX — CYETYMNKMU

4) Tenepb NOCMOTPMM Ha ycnosue ¢ = 0: B npeablayLLein CTPOKe B MepeMEHHYIO C 3anMcbiBaeTcs
OCTATOK OT AeNEHMUA YMCNA X Ha 2, TO eCTb, NepPEMEHHAnA C onpeaenseT YeTHOCTb YNCAA UK, YTO
PaBHOCKIbHO, YETHOCTb ero nocneaHei uudpbl

5) ecnu nocnegHsaa undpa YETHaA, TO YBENNUYMBAETCA CYETUMK A, @ €C/IN HEYETHAA — YBEIMUYMBAETCS
CYETUMK b

6) B KOHLLE Ka4oro wara umkna onepauma x = x // 10 oTcekaeT nocneaHow0 umdpy B A4ECATUIHOMN
3anucuK yncna

7) Takum obpasom, Aenaem BbiBOA: NOC/Ie 3aBePLIEHMA LMKIA B NEPEMEHHOM a Haxo4uUTcA
KOJINYECTBO YETHbIX UMpP B 4ECATUYHOM 3aNUCKU YMCAa, @ B NEPEMEHHO b — KOZIMYECTBO HEYETHDIX
unodp

8) ecnun 6b110 BbIBEAEHO 3 U 2, TO B UMcaa 5 unop, U3 HUX 3 YETHBIX U 2 HEYETHBIX TaKMM 06pasom,
HaM HY}XHO HaUTU MUHMMAJIbHOE NATM3HAYHOE YMC/I0, B KOTOPOM 3 YETHbIE U 2 HEYETHbIE LMdpbI

9) MWHMMaNbHaA YETHaA undpa — 310 0, MMHMMAIbHAA HauyéTHasa — 1 0 He MOMKeT CTOATb Ha NepBOM
MecTe, NO3TOMY YMCA0 HaunHaeTtcA ¢ 1

10) Ansa nonyyeHUa MUHUMANbHOTO Yncna nocae 1 AoMKHbI MATU HYM U NocneaHas undpa — cHoea 1

11) oTtseT: 10001
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Emé npumep 3agaHus:

P-02. Huxe 3anucaH anzopumm. [locse 8binoaHeHUA anzopumma bbiao Haneyamaro 3 yucna. lepesie

08a HaNeYamaHHsIxX Yucaa —amo 4ucaa 9 u 81. Kakoe Haubonbwee Yucsao Moxem 6bimes HANe4YamaHo

mpemosum?
x,y = map(int,input() .split())
ify > x :
z X
X=Y
v z
a= x
b y
while b > 0 :
r= as%b
a= b
b= r
print(a)
print (x)
print(y)
PeweHue:
1) CcnOXKHOCTb 3TOM 3a4a4M COCTOUT B TOM, UTOObI pa3obpaTbca B aropuTme
2) cHayana BBOAATCA [BA YMC/a U NEePeCTaBAALOTCA TaK, YTOObI B nepeMeHHON X 6bl10 Hanbonblee
4YnCNo, a B NePEMEHHOM ¥ — HAMMeHbLLEee U3 ABYX:
ify > x :
z = X
X =YV
y = z
3) 3aTem UCXoAHble 3HAYEHMA KOMUPYIOTCA B NEPEMEHHbIE a U b 1 C HUMK BbINONHAEGTCA CneayioLLmii
anropuTmM
while b > 0 :
r= as%bhb
a= b
b= r
€ro CyTb CBOAMUTCA K TOMY, YTO MeHbLUee U3 ABYX Yncen, a U b, Kaxablit pa3 3aMmeHAETCA Ha OCTaToOK
OT AeneHuA bonbluero Ha MeHbllee 40 Tex Nop, NOKa 3TOT OCTAaTOK He CTaHET PaBeH Hyto
4) penaem BbIBOA, YTO 3TO KNacCUMYeCKnin Anroputm EBKANAA, KOTOPbIW CAYKUT A/1A BblYUCAEHUA
Hamnbonbwero obuero genntens (HOL) aByx uncen aTo AennTeNb B pe3ynbTaTe OKa3blBaeTCA B
nepemeHHol a
5) cmoTpuM, UTO BbIBOAUTCA Ha 3KPaH: CHaya/la 3HauYeHMe nepemeHHol a (Hanbonblumii 06K
aenutenb ncxogHbix uncen, HOL(x,y)), 3aTem 3HayeHMe x (60/bluee U3 UCXOLHbIX YMUCEN) U
3HauyeHue y (MeHbluee 13 UCXOAHBIX Yncen)
6) no ycnosuio nepsoe uncno — 9, sTopoe — 81, NO3ITOMY TPETbe YNC/IO AOJIKHO ObITb MeHblUe, Yem 81,
nHOA(81,y)=9
7) Hambonbliee YMCNO, KOTOpoe MeHblle 81 1 aenutca Ha 9, pasHo 72 (0bpaTuTe BHUMaHME, YTO
WUCXOAHbIE YNCNa HE MOTYT BbITb PaBHbI, MOTOMY YTO B 3TOM cay4yae ux HOZ, 6bin 6bl paBeH 81)
8) otBeT: 72
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Emé npumep 3agaHus:

P-01. Huxce 3anucaHa npo2pamma. [Moayyus Ha exo0 Yucsao X, ama npozpamma neyamaem 084 4ucna,

L u M . Ykarwume Haubonbwee us makux yucesn X, npu sgole KOmopebix asneopumm rie4amaem

cHayana 3, a nromom 7.

x = int(input())

L=20
M=0
while x > 0
L = L+1
if M < (x $ 10)
M=x % 10
x = x // 10
print (L)
print (M)
PeweHue:
1) AanA peweHus 3agaum HEOBX0AMMO MOHATL, YTO AENAeT 3Ta NPOrpaMmma
2) ecnu 3To He BUAHO CPasy, MOXKHO BbINOJIHUTL PYYHYIO NPOKPYTKY 419 KaKOro-To NPOCTOro YnCna,
Hanpumep, Ana yucna 251:
orepaTop yCloBue X
x = int(input()) 251 ? ?
L=0M=0
while x > 0 :.. 251 >0? ma
L = L+l 1
if M<(x % 10) :.. M< (251 % 10)? ma
M=x %10 1
x=x // 10 25
while x > 0 :.. 25>0? gma
L = L+l 2
if M<(x % 10) :.. M< (25 % 10)? ma
M=x %10 5
x=x // 10 2
while x > 0 :.. 2>0? ma
L = L+1 3
if M<(x % 10) :.. M<(2 % 10)? mer
x=x // 10 0
while x > 0 :.. 0>07? HerT
print (L) print (M) 3 5
3) MOXKHO A0rafaThbCs, YTO B pesysibTaTe paboTbl NporpaMmmbl B nepemeHHOM L oKaxkeTcs umcno umodp
yucna, a B nepemeHHon M — HanbonbLuasa Lmdpa, HO 3TO NPEANOOKEHNE HYKHO NOCTapaTbCA
[OKa3aTb
4) HYXHO BCMOMHWTb (M 3aNMOMHUTB), YTO 1A LLENOro Yncna X OCTaTokK oT AeneHua Ha 10 (x $ 10) —
37O nocnegHas undpa B CATUYHOM 3aMMcK YUCaa, a uenouncneHHoe genenue (x // 10)
oTCeKaeT nocsieaHoto umodpy, To ectb M3 123 nonyyaerca 12
5) paccmoTpum LIMKA, YUCAO LLAroB KOTOPOFO 3aBUCUT OT U3MEHEHUA NepeMeHHOM X:

while x > 0
x= x // 10 { orceuenme nocrnenuen umbppw }

34eCb OCTaB/ieHbl TO/IbKO T€ ONePaTopbl, KOTOPbIE BZIMAKOT Ha 3HAa4YEHNE X
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6)

7)

8)

10

~—

11)

U3 NPUBEAEHHOrO UMKAa BUAHO, YTO Ha KaXKAOM Luare oT AeCcATUUYHON 3anmcK X oTceKaeTcs
nocnegHsaa uMdpa Ao Tex nop, NoKa Bce Uundpbl He byayT oTceyeHbl, TO eCTb X He CTaHeT paBHo 0
NMO3TOMY LUK/ BbIMOJIHAETCA CTO/IbKO pa3, CKOJIbKO Ludp B AeCATUYHON 3aNUCU BBEAEHHOTO
yucna
Ha Ka*KAOM Ware LMKAa nepemeHHas L yBennumsaercs Ha 1:

L = L+1
APYrMX oNepaTopoBs, MeHAILWMX 3HaYeHne L, B nporpamme HeT No3TOMY MNoc/e 3aBepLlleHus LuKa
B NnepemeHHON L AelCTBUTE/IbHO HAX04UTCA KOAn4YecTso umudp
Tenepb pasbepemcs c nepemeHHON M, KoTopan cHa4yana paBHa 0 onepaTop, B KOTOPOM OHA
MeHAeTcA, BbIrAAMT TaK:

if M< (x % 10) :

M=x% 10

yunTbIBadA, UTo X $ 10 — 310 NnocneaHnan umdpa AecaTMYHON 3aNnCK YMcaa, NOy4aeTca YTo ec/im 3Ta
umdpa bonblue, 4em 3HaYeHWe M, OHa 3anNuUCbIBAeTCA B nepemeHHyo M

3TOT onepaTop BbIMOJHAETCA B LUK/E, MPUYEM BbipaxkeHne x $ 10 no oyepeam NnpuHMMaeT
3HaYeHus Bcex Undp UCXOLHOIO YMC/a MO3ITOMY NOC/e 3aBEPLLIEHMA LMKNAM B nepemeHHon M
OKa)ketca Haubonblana us Bcex unmdp, To ecTb Halla AoragKa NoATBEPKAAETCA

WTaK, MO YC/A0BUIO 3a4a4mM paKTUYecku TpebyeTca HaliTM Hanbosbliee TPEX3HAYHOE YMCIo, B
KoTopom Haubonblwana umdpa — 7 oyeBmMaHo, 4to 3710 777.

oteet: 777.

Bo3MOKHbie I0BYLLKU U Npobaembil:

® 3TO OYEeHb HeMnJoxas 3aga4ya Ha MOHMMAHWE, TYT AOCTAaTOYHO C/I0XKHO «BbI3yOPUTL» MEeToA,
peLleHMA, MOXKHO TO/IbKO OCBOUTb MOCAEA0BaTE/NbHOCTb (CUCTEMHOCTL) aHa/IM3a

® PYy4YHOW NPOKPYTKM B TaKOW 3a4a4e HeA0CTaTOYHO, Mo e€ pe3yibTaTamM MOXKHO yraaatb
a/IrOPUTM, HO MOXXHO U He YragaTb B KPUTUYECKOM C/ly4ae MOXKHO CAENATb PYUYHYHO MPOKPYTKY
ONA HECKOIbKMX YMCEN MM MOMbITaTbCA MOHATb 3aKOHOMEPHOCTb

Emeé npumep 3agaHus:

P-00. Huxte 3anucaHa npo2pamma. [Moayyus Ha 8xo0 Yucsao X, ama npoespamma ne4yamaem 084 4uca,

L u M . Ykamume Haubonbwee us makux yucen X, npu 8600e KOMOPbLIX AA20pumm rneyamaem
cHayana 3, a nomom 120.

x = int(input())

while x > 0 :
L = L+1
M*(x $ 8)
x= x//
print (L)
print (M)

=2
I
©

PeweHue:

1)

ANA peweHnAa 3aaa4um HEOGXO,CI,MMO NOHATb, YTO AENAET 3TAa NPOrpamma NoBTOPAA PaCCyKO4EHNA U3
npegbigywero npumepa, BbIACHAEM, 4YTO

a) nepemeHHana L ¢ KaXKAbIM LWArom UWKAa yBeanymBaeTca Ha 1

6) nepemeHHaa X Ha KaXXaom ware umkna gennTca Ha 8 1 oCTaToK OT6paCbIBaETCH
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2)

3)

4)

5)

9)

NO3TOMY MOXHO CAE/aTb BbIBOA, YTO B KOHLE LMK NepemeHHan L 6yaeT paBHa KOANYeCTBY
umndp BBEAEHHOIO YMCAA, 3aNMUCAHHOIO B BOCbMEPUYHOU CUCTEME CUMCIEHMA TaKUM 0Bpasom,
BOCbMEPUYHAA 3aNNCb YNCNA COAEPHKNUT POBHO 3 UMdpbl

BblparkeHMe X $ 8 — 3T0 NocieaHAA umMdpa BOCbMEPUUYHON 3aNMUCK YMCNA HA KaXKAOM Liare uMKaa
nepemeHHaa M yMHOXAeTcA Ha 3Ty BE/IMYNHY, MO3TOMY B pe3y/ibTaTe B M 6yaeT 3anncaHo
npoussegeHue Bcex Ludp BOCbMEPUYHOM 3aNMCK BBEAEHHOIO YMCNa

Mo YCNOBMIO 3TO NpousseaeHmne pasHo 120, o ectb 120=a-b-c,roea, buc—uncnaor0p07
(KoTopble B BOCbMEPUYHOM CUCTEME CYMUC/IEHUSA 3aNUCbIBatOTCA 04HOM Lmdpoin)

NOCKONbKY HaM HY»XHO Hanbosblee yncno, nepebupaem genntenm ymcna 120, HauMHas co
cTapwei umdpol — 7 Buaum, 4to 120 Ha 7 He AenunTcs, NO3TOMY Takon LUMdpbl B BOCbMEPUYHOM
3anucK Yncna Het

Ho 120 genunTca Ha 6, NosTomy cTaplien UMdpPon MoXKeT ObiTb 6 — TO/IbKO B TOM C/ly4ae, Koraa
BTOPOI COMHOXUTE/Ib MOYKHO NPeaCcTaBUTb B BUAE NPOUN3BEAEHUA ABYX YMcen B MHTepsane 1..6
aenvm 120 Ha 6, nonydyaem 20 3TO YNCNO NPeACTABAAETCA KaK nponssegeHne 5 n 4, kaxkaoe us
3TUX YMCEN 3aMMUCbIBAETCS B BUAE OAHON BOCbMEPUYHON LiMdPbI, TO CTb, OHM HAM NOAXOAAT
BCMOMHMM, YTO HAC MHTEPECYET MaKCMMa/IbHOE YMC/0, MO3TOMY LM PbI HYKHO BbICTPOUTD B
nopsake ybbisaHusa: 654z

3aMETUM, YTO Mbl MOSYYUIN YUCIO B BOCBMEPUYHOW CUCTEME, @ OTBET HYXKHO AaTb B AECATUYHOMN
nepesoaum: 654s = 6-8% + 5-81 + 4-8° = 428,

otsert: 428.

Bo3MmoOKHble 10BYLLKU U Npobaembil:

® [OCKOJIbKY B LIMK/E UAET AeneHune Ha 8, Mbl noay4yaem undpbl YMCAa B BOCbMEPUYHOM cucTteme
KarK4as U3 HUX A0/IXKHA 6biTb B MHTepBane 0..7 (He MoKeT bbiTb 8 1 9)

® Ha Moc/ie4HeM Liare HyXHO He 3abbiTb MepPeBeCcTM YNCIO U3 BOCbMEPUYHOWN CUCTEMbI B
DECATUYHYIO
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3ajaym AJiA TPEHUPOBKHUL:

1) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayyumns Ha BXOA, YNCI0 X, 3Ta Nporpamma nedataetgsaumcna, L v M .
YKarKuTe HanbonbLlee 13 TakNX Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT cHavana 3, a
noTom 7.
X int (input())
L=0,M=0
while x > O0:

L=L+1
M=M+ (x % 10)
x=x // 10

print ("%$d\n%d" % (L, M))
2) Hwuke 3anmncaHa nporpamma. Monyums Ha BXo uncao X, aTa nporpamma nevataetgsaumcna, L v M .
YKarKuTe Hanbonbllee 13 TakNxX Yncen X, Npu BBoAe KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a

notom 8.
x = int (input())
L=0;M=0
while x > O:
L=L+1

if x $ 2 ==0:
M=M+ (x $ 10)
x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (L, M))
3) Hwuke 3anucaHa nporpamma. Moslyums Ha BXOA 4MCNO X, 3Ta nporpamma nedvataer asauucia, L u M .
YKarKuTe Hanbonbllee 13 TaKUX YNCeN X, NPU BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom O.
X int (input())
L 0, M=0
while x > O0:
L=L+1
if x $ 2 ==
M=M+ (x $ 10)
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (L, M))
4) Hwe 3anmcaHa nporpamma. Mosiyums Ha BXo4 YMcno X, 3Ta nporpamma neyartaet gsaumncna, L m M .

YKarKuTe Hanbonbluee 13 TakNX Yncen X, Npu BBoAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom 8.

X int (input())

L=0;M=0

while x > O0:

L=L+1
if x $ 2 ==
M=M+ (x % 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (L, M))

! MicTouHuKm 3apaHuii:
1. ABTOpCKME pa3paboTKMu.
2. TpeHMpoBOYHbIE U AMarHocTuyeckue pabotsl MUOO.
3. Nytumuesa HO.C. MHPopmaTtuKa. AnarHoctmyeckmne pabotbl B popmaTte EM3 2012. M.: MLUHMO, 2012.
4. Eunu J1.H., Kynabyxos C.10. MHpopmaTtuka n UKT. Moarotoeka K EM3-2014. — PoctoB-Ha-[oHy: /lernoH, 2013.
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5) Hwuxke 3anucaHa nporpamma. Mosyums Ha BXOA YMCNO X, 3Ta Nporpamma nevaTtaet asauucaa, L u M .
YKarKuTe Hanbonbllee 13 TaKNX Yncen X, Npu BBoAE KOTOPbIX aATOPUTM neyaTaeT cHayana 3, a
notom 7.

X int (input())
L 0, M=0
while x > O:
L=L+1
if x $ 2 ==
M=M=+ (x % 10) // 2
x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (L, M))

6) Hwuske 3anmcaHa nporpamma. Moayyms Ha BXo4, Yncno X, 3Ta nporpamma nevataetr gsauvcna, L n M .

YKarKuTe Hanbonbllee 13 TaKNX Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom 7.
X int (input())
L 0, M=0
while x > O:
L=L+1
if x $ 2 ==
M=M+ (x % 10) // 2
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (L, M))

7) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayyms Ha BXo4, Yncno X, 3Ta nporpamma nedvataetr gsauucna, L n M .

YKarKuTe Hanbonbllee 13 TakMx Yuncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom 7.

X int (input())

L=0;M=0

while x > O:

L=L+1
if M < x:
M=x %10
x=x // 10

print ("%d\n3%d" % (L, M))
8) Hwuxe 3anucaHa nporpamma. Moayuns Ha BXOA 4MCNO X, 3Ta nporpamma nevataet asaumcna, L u M .
YKarKuTe Hanbonbluee 13 TakNX Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom 8.
X int (input())
L=0;M=0
while x > O:

L=L+1

if (M < x) and (x $ 2 == 0):
M=x % 10

x=x // 10

print ("%d\n%d" % (L, M))
9) Hwuxe 3anucaHa nporpamma. Moayuns Ha BXo4 4MCNO X, 3Ta nporpamma nevataetr gsaumcna, L u M .
YKarKuTe Hanbonbllee 13 TaKUX Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom 10.
x = int(input())
L=0,M=0
while x > O0:

17 http://kpolyakov.spb.ru



http://kpolyakov.spb.ru/

© K. Honakos, 2009-2020
Ilepe6oo na aswvix Python: A.A. Ilapwes, A. Kyxos, E.Il. Cmonm

L=L+1
if (M < x) and (x $ 2 == 1):
M= (x % 10) * 2
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (L, M))

10) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayyuns Ha BXOA, YnCI0 X, 3Ta Nporpamma nedataetgasaumcna, L v M .
YKarKuTe HanbonbLlee 13 TakNX Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NevaTaeT cHavana 3, a
notom 10.

x = int(input())
L 0, M=0
while x > O0:
L=L+1
if (M < x):
M= (x % 10) * 2
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (L, M))

11) Huxe 3anucaHa nporpamma. Moayumns Ha BXoA 4MCIO X, 3Ta Nporpamma neyaTtaeTt Agauncna, a u b .

YKaxkute Hambosbllee 13 TakMUX Yncen X, Npy BBOAE KOTOPbLIX aITOPUTM rNeyaTaeT cHavana 2, a
notom 72.
X

int (input())

a 0; b=1

while x > O:
a=a+1
b=Db * (x $ 10)
x=x // 10

print ("%$d\n%d" % (a, b))

12) Huxke 3anucaHa nporpamma. Moayumns Ha BXo4 4MCio X, 3Ta Nporpamma neyaTtaeT Agauncna, a u b .

YKarKuTe Hanbonbllee 13 TaKUX YNCEN X, NPU BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHayana 2, a
notom 14.

X int (input())

a=0;b=1

while x > O0:

a=a+1
b=Db * (x $ 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))

13) Huxe 3anucaHa nporpamma. Moayumns Ha BXOA UMCIO X, 3Ta Nporpamma neyataet Agauncna, a n b .
YKarKuTe Hanbonbllee 13 TaKUX YNCEN X, NPU BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom 7.

X int (input())
a=0; b=1
while x > 0:

a=a+1
b=Db * (x % 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))
14) Huxe 3anucaHa nporpamma. Moayums Ha BXoA 4MCAO X, 3Ta NpOrpaMma nevartaeT Asaumncna, a u b.
YKaxuTte Haubosbliee U3 Takux umcen X, Npv BBOAE KOTOPbIX a/IrOPUTM nevaTtaeT cHayana 3, a

notom 0.
x = int(input())
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a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db* (x % 10)
x=x // 10

print ("%$d\n%d" % (a, b))
15) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayyumns Ha BXOA, YnCio X, 3Ta nporpamma nedataet gsaumcna, L v M .
YKaxuTe HaMmeHbllee 13 Takux Yyncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHavana 3, a
notom 7.
x = int(input())
L=0;M=0
while x > O0:

L=L+1
M=M+ (x % 10)
x=x // 10

print ("%d\n3%d" % (L, M))
16) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayyumns Ha BXoA, Yncao X, aTa nporpamma nevataetr gsaumcna, L u M .
YKaxKuTe HaMmeHbLLee 13 Takmx uncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT CHavyasna 3, a
notom 8.
X int (input())
L=0;M=0
while x > O:

L=L+1
if x $ 2 ==
M=M+ (x % 10)
x=x // 10

print ("%$d\n%d" % (L, M))
17) Huxe 3anucaHa nporpamma. Mosyyms Ha BXOA YMCAO X, 3Ta NporpamMma nedataet asauucna, L u M .
YKarKuTe HaumeHbLLee U3 TaKMx Ymcen X, Npu BBOZE KOTOPbIX arOPMUTM NeyaTaeT cHavana 3, a
notom O.
X int (input())
L 0, M=0
while x > O0:
L=L+1
if x $ 2 ==
M=M+ (x $ 10)
x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (L, M))
18) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayyuns Ha BXoA, Yncio X, 3Ta nporpamma nedataet gsaumcna, L v M .
YKarKuTe HaumeHbLLee U3 TaKMxX Ymcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aIrOPMUTM NeyaTaeT cHavana 3, a
notom 8.
x = int(input())
L=0,M=0
while x > 0:

L=L+1
if x $ 2 ==
M=M+ (x % 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (L, M))
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19) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayyumns Ha BXoA, Yncio X, 3Ta nporpamma nevataetr gsaumcna, L v M .
YKaxKuTe HaMmeHbLLee 13 Takux uncen X, Npu BBoAE KOTOPbIX aJIFOPUTM MeYaTaeT CHavana 3, a
notom 7.

X int (input())
L 0, M=0
while x > O:
L=L+1
if x $ 2 ==
M=M=+ (x % 10) // 2
x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (L, M))

20) Huske 3anmncaHa nporpamma. Monyyumns Ha BXoa uncio X, 3Ta nporpamma nedataerasaumcna, L v M .

YKaxKuTe HaMmeHblUee 13 TakMx uncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT CHavana 3, a
notom 7.
X int (input())
L 0, M=0
while x > O:
L=L+1
if x $ 2 ==
M=M+ (x $ 10) // 2
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (L, M))

21) Huske 3anucaHa nporpamma. Monyyms Ha BXoA 4Mcao X, 3Ta nporpamma nevataetr gsauvcna, L n M .

YKaxKuTe HaMmeHbLLee 13 Takmx uncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT CHavyasna 3, a
notom 7.

X int (input())

L=0;M=0

while x > O:

L=L+1
if M < x:
M=x %10
x=x // 10

print ("%d\n3%d" % (L, M))
22) Huke 3anuncaHa nporpamma. Monyums Ha BXoA, uncno X, aTa nporpamma nevataetgsaumcna, L u M .
YKaxKuTe HaMmeHbLLee 13 Takmx uncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT CHavyasna 3, a
notom 8.
X int (input())
L=0;M=0
while x > O:

L=L+1

if (M < x) and (x $ 2 == 0):
M=x % 10

x=x // 10

print ("%d\n%d" % (L, M))
23) Huke 3anuncaHa nporpamma. MNonyums Ha BXoA, uncao X, aTa nporpamma nevataetgsaumcna, L u M .
YKaxuTe HaMmeHbllee U3 Takmx uncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPMUTM NeyaTaeT cHavyana 3, a
notom 10.
x = int(input())
L=0,M=0
while x > O0:
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L=L+1
if (M < x) and (x % 2 == 1):
M (x $ 10) * 2
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (L, M))
24) Huske 3anucaHa nporpamma. Monyyms Ha BXoA 4Mcao X, 3Ta nporpamma nevartaetr gsauvcna, L n M .

YKaxKnute HaMMeHbLUee U3 TaKMx Ymcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX a/IFOPUTM NeyaTaeT CHayana 3, a
notom 28.
x = int(input())
L 0, M=0
while x > O:
L=L+1
if (M < x):
M=M+ (x $ 10) * 2
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (L, M))
25) Huxe 3anucaHa nporpamma. Monyyms Ha BXOA, 4Mcno X, 3Ta nporpamma nevataet gsaumcna, a u b.

YKaxKnte HaMMeHbLUee M3 TaKMX Ymcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX a/IFOPUTM NevaTaeT cHavana 2, a
notom 72.
X

int (input())
a 0; b=1
while x > O:
a=a+1
b=Db * (x $ 10)
x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (a, b))
26) Huxe 3anucaHa nporpamma. Monyyms Ha BXOA, 4Mcno X, 3Ta nporpamma nevataet gsaumcna, a u b.

YKaxKnte HameHbllee U3 Takmx umcen X, Npu BBOAE KOTOPbLIX a/IFOPMUTM NevyaTaeTt cCHavyana 2, a
notom 14.

X int (input())

a=0;b=1

while x > O0:

a=a+1
b=Db * (x $ 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))

27) Huske 3anmcaHa nporpamma. Monyums Ha BXOA 4MCIO X, 3Ta Nporpamma neyataet Agaumncaa, a m b .
YKaxKnte HaMMmeHbluee M3 Takmx umcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX a/IFOPUTM NevaTaeT cHavana 3, a
notom 7.

X int (input())
a=0; b=1
while x > 0:

a=a+1
b=Db * (x % 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))

28) Huxe 3anucaHa nporpamma. Monyyms Ha BXOA, 4Mcno X, 3Ta nporpamma nedyataet gsaumcna, a nu b.
YKaxKuTe HaMmeHbllee 13 TakMx uncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT CHavyana 3, a
notom 36.

x = int(input())
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a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db* (x % 10)
x=x // 10

print ("%$d\n%d" % (a, b))

29) (A.K0. MenbHUKOBa, I. CapaToB) Huxke 3anuncaHa nporpamma. Mosyyms Ha BXog uncio X, aTa
nporpamma nevartaet Asa uncna, a u b . Ykaxkute Habonbluee U3 TakUX Yucen X, Npu BBOAE KOTOPbIX
ANTOPUTM NeyaTaeT CHavyana 3, a notom 24.

x = int(input())
a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db * (x % 8)
x=x // 8

print ("%d\n3%d" % (a, b))

30) (A.10. MenbHuKoBa, r. Capatos) Huxe 3anuncaHa nporpamma. Moayuns Ha BXxoa 4mcno X, ata
nporpamma nevataet Aga umcna, a u b . YKaxkunTe HaumeHbLuee M3 Takux ymcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX
ANrOPUTM neyaTtaeT cHavana 3, a notom 10.

x = int (input())
a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db * (x % 8)
x=x// 8

print ("%$d\n%d" % (a, b))

31) (A.10. MenbHuKoOBa, r. Capatos) Huxe 3anucaHa nporpamma. MNoayyuns Ha BXoA, YMcao X, aTa
nporpaMma nevartaer Aga uncaa, a u b . YKakute HavmeHbluee U3 Takux umcen X, npy BBOAE KOTOPbIX
aNropuTm neyaTaeT cHavana 3, a noTom 6.

x = int(input())
a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db * (x % 6)
x=x// 6

print ("%$d\n%d" % (a, b))

32) (A.10. MenbHuKoBa, r. CapatoB) Huxke 3anucaHa nporpamma. Moayyuns Ha BXog, Yncao X, ata
nporpamma neuataet Asa umcna, a u b . Ykaxute Hanbonbluee us Takmx umcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX
ANrOpPUTM NeyvaTaeT cHa4vana 3, a notom 9.

x = int (input())
a=0; b=1
while x > O0:

a=a+1
b=Db * (x $5)
x=x//5

print ("%d\n%d" % (a, b))

33) Huke 3anucaHa nporpamma. Monyums Ha BXO4, uMcao X, 3Ta nporpaMmma nevartaet gsaumcaa, a u b.
YKaxuTte HaMmeHbllee U3 Takmx uncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aArTOPMUTM NeyaTaeT CHavyana 2, a
notom 21.

X = int(input())
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a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db* (x % 10)
x=x // 10

print ("%$d\n%d" % (a, b))

34) Huke 3anucaHa nporpamma. Monyums Ha BXo4 uMcao X, 3Ta nporpamma nevyartaet gsaumcaa, a u b.
YKaxuTe HaMmeHbllee 13 Takux Yyncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHavana 3, a
notom 35.

x = int(input())
a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db * (x % 10)
x=x // 10

print ("%d\n3%d" % (a, b))
35) Huske 3anumcaHa nporpamma. Mosyyms Ha BXo4, Yncno X, 3Ta nporpamma nedvataetr gsauvcna, L n M .
YKarKuTe Hanbonbllee 13 TakNX Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT cHayana 3, a
notom 4.
X int (input())
L=0; M=9
while x > 5:

L=L+1

if M> (x % 10):
M=x %10
x=x // 10

print ("%d\n3%d" % (L, M))

36) Huxe 3anucaHa nporpamma. Mosyums Ha BXOA YMCNO X, 3Ta nporpamma nevataet asaumcna, L u M .
YKarKuTe HammeHbLLee M3 TaKMxX Ymcen X, Npu BBOLE KOTOPbIX aNropMTM NeyvaTaeT cHavana 3, a
notom 7.

X int (input())
L 0, M=0
while x > 5:

L=L+1

if M< (x % 10):

M=x %10

x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (L, M))

37) Huxke 3anuncaHa nporpamma. Monyumns Ha BXOZ, YMCNO X, 3Ta Nporpamma nevataet gsauncna, a mu b.
YKarKuTe HammeHbLLee M3 TaKMx Ymcen X, npu BBOLE KOTOPbIX aNropMTM NeyvaTaeT cHavana 6, a
notom 5.

x = int(input())
a=0; b=0
while x > O0:

a=a-+ 2
b=Db+ (x $ 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))
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38) Huke 3anucaHa nporpamma. Monyyms Ha BXO4 YMCao X, 3Ta Nporpamma nedartaet gga uucia, a u b.
YKarkuTe Hanbonbliuee U3 Takux ymcen X, Npv BBOAE KOTOPbIX a/firOPUTM nedyaTaeT cHadvana 8, a

notom 19.
X

int (input())
a 0; b=0
while x > 0:
a=a-+ 2
b b+ (x % 10)
x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (a, b))
39) HuxKe 3anucaH anroputm. Mocne BbINoAHEHMA anropuTma bbiio HanedvataHo 3 uncna. MNepsble ABa

HaneyaTaHHbIX Yncia — aTo uncaa 7 n 42. Kakoe Hanbonbliee YNCI0 MOXKET BbITb HaneyaTaHO TPETbUM?
x = int(input())
y = int(input())
if (y > x):

print ("%d\n%d\n%d" % (a, x, y))

40) HuKe 3anumcaH anroputm. Mocse BbINOAHEHUS anropuTma bbino HanevaTaHo 3 yucna. Mepsble ABa
HarneyaTaHHbIX Yncia — 3To yncaa 13 n 65. Kakoe Hanbobluee YNCNIO0 MOXKET BbITb HaneyaTaHo
TpeTbum?

x = int(input())
y = int(input())
if (y > x):

print ("%$d\n%d\n%d" % (a, x, y))

41) HuKe 3anumcaH anroputm. YKaxkuTe HaumeHbllee U3 Takux ymcen N, npu BBOAE KOTOPbIX a/IT0PUTM
Hane4yaTaet 17.
N = int(input())
for i in range(1,N):
if N %$ i==
q=1i

print(q)

42) (http://ege.yandex.ru) Hue 3anvcaHa nporpamma. Moay4ums Ha BXOA YMCNO X, 3Ta Nporpamma

neyartaet ABa umncna, a u b . Ykaxute, ckonbko ecTb Takmx uncen X, npu BBOAE KOTOPbLIX aArOPUTM
neyaTtaeT cCHa4vana 2, a notom 12.
X = int(input())
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a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db* (x % 10)
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))

43) (http://ege.yandex.ru) Huxe 3anvcaHa nporpamma. Moay4une Ha BXoA YMCNo X, 3Ta nporpamma

neyaTtaet Asa uncna, a u b . Ykaxute Hanbonbliee us yncen X, npu BBOAE KOTOPbIX aITOPUTM
neyaTtaeT CHa4vana 2, a notom 8.

x = int(input())

a=0;b=0

while x > 0:

a=a+1
b=Db+ (x % 100)
x =x // 100

print ("%d\n3%d" % (a, b))

44) Huske 3anucaHa nporpamma. Moiyums Ha BXO4 YMCIO X, 3Ta NporpaMma nevartaet gsaumncaa, a m b .
YKarKuTe Hanbonbllee u3 uncen X, Npu BBoAe KOTOPbIX aArOPUTM NeyaTaeT cHayana 2, a noTom 8.
X int (input())
a=0;b=1
while x > 0:

a=a+1
b=Db * (x $ 100)
x =x // 100

print ("%$d\n%d" % (a, b))
45) Huske 3anucaHa nporpamma. Moayums Ha BXO4 YMCIO X, 3Ta NporpaMma neyartaert gsa umcaa, a m b .

YKaxuTe HaMmeHbllee U3 unucen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aITOPUTM NedaTaeT cHavana 14, a notom 6.
X int (input())
a=0; b=10
while x > O0:

c=x %10
a=a-+c¢c
if ¢ < b:
b=c

x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))
46) Huke 3anucaHa nporpamma. Monyums Ha BXO4 YMCAO X, 3Ta NporpaMma neyataet gsauncna, a mu b.

YKarKuTe Hanbonbluee ns Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aATOPUTM NeyaTaeT cHayana 15, a notom 5.
X int (input())
a=0; b=10
while x > 0:

c=x % 10
a=a-+c¢c
if ¢ < b:
b =c

x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))
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47) Huske 3anucaHa nporpamma. Mosyums Ha BXO YMCAO X, 3Ta NporpaMma neyartaet agsauncia, a mu b.
YKaxute Hambonbllee 13 yncen X, Npyu BBOAE KOTOPbIX a/IOPUTM NeyaTaeT cHavyana 13, a notom 3.
x = int(input())
a=0; b =10
while x > O:

c=x% 10
a=a+c¢c
if ¢ < b:
b =c

x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))
48) Huxe 3anuncaHa nporpamma. Mosyuns Ha BXo4 YMCNo X, 3Ta NporpamMma nevyataeT Asaumcna, a u b.
YKaxuTe HaumeHbllee nu3 ynucen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aArOpUTM neyartaeT cHayvana 19, a notom 4.
X int (input())
a=0; b=10
while x > O:

c=x %10
a=a+c
if ¢ < b:
b =c

x=x // 10

print ("%d\n3%d" % (a, b))
49) HurKe 3anmcaH anroputm. YKaxkute Habonbllee 13 TakUX Yyncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aropuTM
neyaTtaeT CHa4yasna 3, a noTom 2.
x = int(input())
a=0;b=0
while x > O:
c=x5% 2
if ¢ == 0:
a=a+
else:
b=Db+1
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (a, b))
50) HuxKe 3anuncaH anroputm. YKaxKuUTe HaMMeHblLee U3 Takux Yymcen X, npy BBOAE KOTOPbIX anropuTm
neyartaeT cHa4vana 4, a notom 0.
x = int (input())
a=0; b=0
while x > O0:
c=x5% 2
if c==0
a=a+
else:
b=Db+1
x=x // 10
print ("%d\n%d" % (a, b))
51) HuxKe 3anucaH anroputm. YKaxKuTe HauMeHbllee U3 Takux umcen X, Npy BBOAE KOTOPbIX anropuTm
neyaTtaet cHavana 3, a NnoTom 2.
x = int(input())
a=0; b=0
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while x > 0
c=x5% 2
if ¢ == 0:

a=a+
else:
b=Db+1
x=x// 8
print ("%d\n%d" % (a, b))
52) HuxKe 3anucaH anroputm. YKaxuTe HaumMmeHbllee U3 Takux umcen X, npy BBOAE KOTOPbIX anropuTm
neyartaet cHa4vana 4, a notom 0.
x = int(input())
a 0; b=20
while x > 0:

0
c=x% 2
if ¢ == 0:

a=a+

else:
b=Db+1
x=x// 6
print ("%d\n3%d" % (a, b))
53) Nonyums Ha BXOA, YMCAO X, STOT aArOPUTM nevaTaeT Asa umcna K 1 R. YKa)Kute HaumeHbllee U3 Takux
yucen x, Npy BBOAE KOTOPbLIX aATOPUTM NeYaTaeT cHavana 4, a notom 3.
X int (input())
K 0; R=9
y x % 10
while x > O:
K=K+ 1
if R> (x % 10):
R=x % 10
x=x // 10
R=y -R
print ("%d\n3%d" % (K, R))
54) MonyumB Ha BXO4, YNCO X, STOT aNrOPUTM nedaTaeT Aga ymcna K v R. YKaxknte Hanbosnbliee U3 Takux
yucen x, Npu BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM NevaTaeT cHadvana 3, a noTom 7.
X int (input())
K 0; R=09
y x % 10
while x > O:
K=K+ 1
if R> (x % 10):
R=x % 10
x=x // 10
R=y -R
print ("%d\n%d" % (K, R))
55) Moayuns Ha BXOA, YNCAO X, STOT aITOPUTM nedaTtaeT Asa uncna a u b. Ykarkute HaumeHbLlee U3 Taknx
yucen x, Npm BBOAE KOTOPbIX aITOPUTM NeyaTaeT cHavana 2, a notom 13.
x = int(input())
a=0; b=0
while x > 0:
a=a+1
b b+ (x $ 100)
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x =x // 100
print ("%d\n%d" % (a, b))
56) MoayunBs Ha BXOA, YNCNO X, STOT aNTOPUTM nedaTaeT Asa umcna a u b. Ykaxute Hanbosbluee ns Takux
yucen x, Npu BBOAE KOTOPbLIX a/IOPUTM nevaTtaeT cCHayana 2, a notom 15.
x = int(input())
a=0;b=0
while x > O:

a=a+1
b=Db + (x $ 100)
x =x // 100

print ("%$d\n%d" % (a, b))
57) Huxke 3anucaH anropmutm. CKOMbKO CYLLLECTBYET TaKMX YMCcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aArTOPUTM neyaTaeT
CHayvana 2, a notom 15?
X int (input())
a 0; b=20
while x > O:
a=a+1
b b + (x $ 10)
x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (a, b))
58) Huske 3anmcaH anroputm. Moayums Ha BXOA, YMCO X, STOT a/irOPUTM neyaTtaeT umcaa: a m b. Ykaskure

HaMMeHbLLEE NOJIOXKUTENbHOE NATU3HAYHOE YNC/IO X, MPU KOTOPOM NOCAE BbIMONHEHUA a/IFOPUTMA
6yaeT HaneyaTaHo cHavana 5, a notom 2.

x = int (input())

a=0; b=10

while x > O:

y =x % 10
x=x // 10
if (y > a):
a=y
if (y < b):
b=y

print ("%$d\n%d" % (a, b))

59) Huske 3anmcaH anroputm. Moayums Ha BXOA, YMCNO X, STOT a/iIrOPUTM neyaTtaeT umcaa: a m b. Ykaskute
HaMMeHbLUEee U3 TaKMX Yncen X, Npyv BBOAE KOTOPOTro NOC/e BbINOJIHEHMA anropuTma byaeT HaneyaTaHo
CHayana 2, a notom 22.

X int (input())
a=0; b=0
while x > O:
a=a+1
b=Db+ (x $ 100)
x=x // 100
print ("%d\n%d" % (a, b))
60) Huke 3anucaH anroputm. NMoayums Ha BXOA YMCIO X, STOT aNrOPUTM nedaTaeT Aga umcna a u b. Ykaxurte

HanbonblUee 13 TaKMUX YMCeN X, NPU BBOAE KOTOPbIX aIFOPUTM nevaTaeT CHavana 2, a noTom 5.
X int (input())
a=0;b=1

while x > O:
a=a+1
b=Db* (x % 100)
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x =x // 100
print ("%d\n%d" % (a, b))
61) Huke 3anumcaH anroputm. Moayums Ha BXOA, YMCNO X, STOT a/iITOPUTM nedyaTaeT ABa ymucna a u b. Ykaxure
HanboNblUee U3 TaKMUX YUCEN X, NPU BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM nevaTaeT cHavana 3, a notom 18.
x = int(input())
a=0;b=1
while x > O0:

a=a+1
b=Db * (x $ 100)
x =x // 100

print("%d\n%d" % (a, b))
62) Huke 3anvcaH anroputm. MonyumB Ha BXOZ, YUCAO X, STOT aIFOPUTM NeyaTtaeT Aga Yncaa a u b. Ykaxure

HauMeHbLUEee NATU3HAYHOE YNCNO X, MPU BBOAE KOTOPOro airoOpMTM nevyaTaeT cHavana 5, a notom 3.
x = int(input())

a=0;b=0
while x > O:
y =x % 10
ify>3:a=a+1
if y<8: b=Db+1
x=x // 10

print ("%d\n3%d" % (a, b))
63) Huske 3anucaH anroputm. Moayums Ha BXOZ YMCO X, STOT aNITOPUTM nedaTaeT Asa umcna a u b. Ykaxure
Habo/ibllee NATU3HAYHOE YNCAOo X, NPU BBOAE KOTOPOro anropMTm neyaTtaeT cHavana 4, a notom 3.
x = int (input())
a=0;b=0
while x > O:
y =x % 10
ify >3: a=a
if y<8: b=0>b
x=x // 10
print ("%d\n3%d" % (a, b))
64) Huske 3anmcaH anroputm. Moayums Ha BXOZ, YMCNO X, STOT a/iIrOPUTM nevyaTtaeT ABa umucna a u b. Ykaxure

+ 1
+ 1

Habo/ibllee NATU3HAYHOE YNCAOo X, NPU BBOAE KOTOPOro aAropMTm nedyaTtaeT cHavana 5, a notom 4.
x = int(input())

a=0;b=0
while x > 0:
y =x % 10
ify>4: a=a+1
ify<6: b=b +1

x=x // 10
print ("%$d\n%d" % (a, b))
65) Huke 3anucaH anroputm. Moayums Ha BXOZ YMCIO X, STOT aNrOPUTM nedaTaeT Aga umcna a u b. Ykaxurte
HaMMeHbLUee NATU3HAYHOE YMNCAO0 X, MPWN BBOAE KOTOPOrO aIrOPUTM NeyaTaeT cCHavana 3, a notom 4,
x = int(input())
a=0; b=0
while x > 0:

y =x % 10
ify>4: a=a +1
if y<6: b=b +1
x=x // 10

print ("%d\n%d" % (a, b))
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66) Huske 3anmcaH anroputm. Moayums Ha BXOA, YMCNO X, STOT a/iIrOPUTM nevyaTtaeT ABa ymucna a u b. Ykaxure
HaMMeHbLUee NATU3HAYHOE YNCAO0 X, NP BBOAE KOTOPOro aAiropuUTM nedvaTaeT cHavana 2, a notom 4.
x = int(input())

a=0;b=0
while x > O:
y =x % 10
ify>3:a=a+1
ify<7: b=b +1
x=x // 10

print ("%$d\n%d" % (a, b))
67) Huke 3anumcaH anroputm. Moayums Ha BXOA, YMCNO X, STOT aiTOPUTM nedyaTaeT ABa ymucna a u b. Ykaxure
Habobluee NATU3HAYHOE YMCAO X, MPU BBOAE KOTOPOTO aArOPUTM NeYaTaeT CHavana 2, a notom 4.
x = int(input())
a=0;b=0
while x > O0:
y =x % 10
ify >4: a = a
ify<7: b=Db
x=x // 10
print ("%d\n%d" % (a, b))
68) Hurke 3anmcaH anroputm. YKaxKute HaMMeHbLLEe U3 TakKMX Yncen X, Npu BBOLE KOTOPbIX aifOPUTM

+ 1
+ 1

neyaTtaeT CHa4yasna 3, a noTom 6.
x = int(input())
L=0,M=0
while x > O:

M=M+ 1

if x $2 !'=0:
L=L+1

x=x // 2

print ("%$d\n%d" % (L, M))
69) Huke 3anmcaH anroputm. YKaxkute HaumeHbLLIEee U3 TakuxX Yncen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aifOPUTM
nevyaTtaeT cHa4yana 2, a notom 11.
x = int (input())
a=0;b=1
while x > O:

a=a+1
b=Db * (x % 1000)
x =x // 1000

print ("%$d\n%d" % (a, b))
70) HuxKe 3anuncaH anroputm. YKaxuTe Hanbosbluee U3 TakMx Ymcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX a/IF0PUTM
neyaTtaeT cHa4vana 4, a notom 13.
x = int(input())
a=0;b=1
while x > 0:
a=a-+ 2
b=Db * (x $ 1000)
x =x // 1000
print ("%d\n%d" % (a, b))
71) Huxke 3anucaH anropmntm. CKONbKO CYLLLECTBYET TaKMX YUCEN X, NPU BBOAE KOTOPbIX aAropuUTm neyaTtaet
cHayvana 2, a notom 127
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x = int (input())

a=0; b=0

while x > O:
a=a+1
b=Db+ (x $ 100)

x =x // 100
print ("%$d\n%d" % (a, b))

72) NMonyyms Ha BXOA YUCNO X, 3TOT aArOPUTM NnevaTaeT ABa Ymcna: L u M. YKaxute Hanbonbluee YUCNO X,
npv BBOAE KOTOPOro aAropuTM nevataeT cHavyana 5, a notom 8.

x = int(input())

L=20

M=20

while x > O:
M=M+1
if x $ 2 '=0:

L=L+1

x=x // 2

print (L)

print (M)

73) Monyums Ha BXOA, YNC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM MeyaTaeT Ynmcio M. U3secTHo, uto x > 100. YKaxute

HaMmeHbLlee Takoe (T. e. bonbwee 100) yncnio x, Npy BBOAE KOTOPOro airoputm neyaTaer 15.
x = int(input())

L=x- 30
M=x+ 30
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)

74) MNony4mB Ha BXOJ, YNC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM NeyaTaeT unmcio M. M3eecTHo, uto x > 100. YKaxute
HaMmeHbLllee Takoe (T. e. bonbwee 100) yncnio x, Npy BBOAE KOTOPOro anroputm neyataet 30.

x = int (input())
L=x- 30
M=x+ 30
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1L
print (M)

75) Monyyms Ha BXO4, YNCNO X, STOT aATOPUTM NevaTaeT A4Ba Yncaa a un b. YKaxKnute HammeHbLlee U3 TaKUX
yucen X, npn BBoAE KOTOPbLIX aITOPUTM NeYyaTaeT CHa4vaa 3, anotom 18.

x = int(input())

a=20

b=20

while x > O0:
a=a+1
if x $ 2 ==
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b=Db + x % 10
x=x // 10
print(a)
print (b)
76) Nonyums Ha BXO4, YMCO X, STOT aITOPUTM NeyaTaeT ABa YMcna a U b. YKaxKunte HaumeHbLlee 13 Taknx
ymcen x, Npu BBOAE KOTOPbIX aArOPUTM nevaTaeT cHavana 45, a notom 5.

x = int(input())

a=1

b =10

while x > O:
c=x %10
a = a*c
if ¢ < b:

b=c

x=x // 10

print (a)

print (b)

77) MNonyums Ha BXOJ, YNC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM NneyaTaeT Yncao M. M3secTHo, uto x > 100. YKaxuTte
HaMmeHbLlee Takoe (T. e. bonbwee 100) yncno x, NPy BBOAE KOTOPOro aAropuTm neyaraer 2.

x = int (input())
L=x-12
M=x+ 12
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)

78) MonyumB Ha BXO4, YNCNIO X, STOT aNTOPUTM nedaTaeT uncio M. M3secTHo, yto x > 100. YKkaxute
HaMmeHbLllee Takoe (T. e. bonbwee 100) yncnio x, NPy BBOAE KOTOPOro aaroputm neyataer 11.
x = int (input())

L=x-21
M=x+ 12
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)

79) MNMonyumB Ha BXO4, YNCIO X, STOT A/IFTOPUTM NeyaTtaeT ymcao M. MssectHo, uto x > 100. YKaxute
HanmeHbLUee Takoe (T. e. 6osblwee 100) uncno x, Npu BBOAE KOTOPOro anropmMTm nevartaet 35.

x = int(input())
L=x-15
M=x+ 20
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
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print (M)

80) NonyumB Ha BXOA, YMCO X, STOT aITOPUTM NeyaTaeT ymcno M. M3sectHo, yto x > 100. YkaxuTe
HaumeHbllee Takoe (T. e. 6onblee 100) uncno x, Npu BBOAE KOTOPOro aAropuTm nevaraer 9.

x = int(input())
L =x - 18
M=x+ 36
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)

81) NonyumB Ha BXOA, YMC/O X, STOT aITOPUTM neyaTaeT ymcno M. M3sectHo, yto x > 100. YkaxuTe
HaMmeHbllee Takoe (T. e. bonbuee 100) uncno x, Npy BBOAE KOTOPOro aaroputm nevaTaer 35.

x = int(input())
L=x- 20
M=x+ 15
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)

82) Monyums Ha BXO/, YNC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM MeyaTaeT Yncao M. U3secTHo, uto x > 100. YKaxuTe
HauMmeHbllee Takoe (T. e. bonblee 100) uncno x, Npy BBOAE KOTOPOro aAropuTm nevaraert 4.

x = int(input())
L=x- 16
M=x + 32
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)

83) MonyumB Ha BXO4, YNCNIO X, STOT aNTOPUTM nedaTaeT uncio M. MssecTHo, yto x > 100. YKkaxkute
HauMmeHbLluee TaKkoe (T. e. bonbwee 100) yncno x, Npy BBOAE KOTOPOro asropuTM nevaTaeTt 16.

x = int(input())
L=x- 16
M=x+ 16
while L !'= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)

84) (A.%. Mydaszzanos) Huxke npuseaeH anropuTm. YKaxknte HaumeHblLee U3 TakMx Yncen x, Nnpu Beoge

KOTOPbIX aNrOpMUTM NeyaTaeT cHayana 3, a NoTom 2.
X = int(input())
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a=20
b=20
i=0
while x > O:
i=1i+1
c=x % 10
if i $ 2 ==
a=a+c¢c
else:
b=Db + ¢
x=x // 10
print (a)
print (b)

85) (A.9. Mydaszanos) Huxke npueaéH anropntm. YKaxKuTe HaMMeHbLIEE M3 TaKUX YNCeN X, NPU BBOAE

KOTOPbIX aTOPUTM NeyaTaeT CHa4vana 4, a notom 5.

x = int(input())

b=0

i=0

while x > O:
ifi%$2 >0:

b=Db+ x % 10

x=x // 10
i= i +1

print (i)

print (b)

86) (A.P. Mydasz3anos) Huxke npuseaéH anropmTm. YKaxknte HaMMeHblLLee M3 TakUxX Yucen x, Npu BBoe

KOTOpPbIX a/ATOPUTM NeyaTaeT CHavana 4, a notom 5.

x = int(input())

b=20

i=0

while x > O0:
b=Db+ x % 10
x=x // 10
i=1i+1

print (i)

print (b)

87) (A.®. Mydas3anos) Huxke npueeaéH anropntm. YKaxKuTe HauMeHblLee U3 TaKMX YMcen X, Npu BBoje

KOTOPbIX aNrTOPUTM NneyaTaeT CHa4yana 3, anotom 2.

x = int (input())

a=0
b=0
i=0
c=0
while x > 0:
i=1i+1
if i $ 2 ==
a=a+c
else:
b=Db+ c
c=x %10
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x=x // 10
print(a)
print (b)

88) Huxke npuBeaEH anropmuTM. YKaXKUTE HaMMEHbLUEE U3 TaKUX YNCeN X, MPU BBOAE KOTOPbIX aAropuTM
nevyaTtaeT cHa4ana 4, a notom 15.
x = int(input())
a=0;,b=0;d=0
while x > O:
ifd$%$ 2 ==
a+=x % 10
else:
b +=x % 10
x=x // 10
d += 1
print(a, b)

89) Huxe npmuBeaEH anropuTM. YKaXKnTe HaMMeHbLLEee U3 TaKUX YNCeN X, NPU BBOAE KOTOPbLIX aAropuTm

nevyaTtaeT cHa4vana 14, a notom 12.
x = int(input())

a=0;,b=0;d=0
while x > O:
ifd $%$ 2 ==
a+=x % 10
else:
b +=x % 10
x=x // 10
d += 1

print(a, b)
90) Huxe npuBeaEH anropuTM. YKaxnTe HauMeHbllee U3 Taknx uncen X, 6onbluee, yem 200, npu BBOAE
KOTOPOro anAroputm Hane4vataet 70.
int (input())
L 2*x-30
M 2*x+40
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else:
M=M-1
print (M)
91) HuKe npuBeaEH anropmUTM. YKaKUTe HaMMeHbLLee U3 Taknx uncen X, bonbluee, yem 200, npu BBOAE

X

KOTOpPOro anroputm Hane4vataet 50.
int (input())
L 2*x-20
M 2*x+30
while L '= M:
if L > M:
L=1L-M
else:
M=M-1
print (M)

X
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92) Huxke I'IpMBeAéH aAIrOPUTM. YKaxKnte HaumeHblUee 13 Takmx ymcen X, npuv BBOAE KOTOPOTo a/iIroOpuUTMm

Hane4yaTaeT YeTblIPEX3HAYHOE YNCNO.
x = int(input())
x0 = x
N=20
while x>0:
d=x % 2
N = 10*N + d
x=x // 2
N += x0
print (N)

93) HuxKe npuBeaEH anropuUTM. YKaxKnTe HauMeHbLLee U3 Taknx uncen X, Npu BBOAE KOTOPOro aaroputm

HanevaTaeT NATU3HAYHOE YNCNO.
x = int(input())
x0 = x
N=20
while x>0:
d=x % 2
N = 10*N + d
x=x // 2
N += x0
print (N)

94) HuKe npmBeAEH anropuTM. YKarKUTe HauMmeHbLuee 13 Takux Yncen X, Npy BBOAE KOTOPOro afropuTm

HanevaTaeT YeTbIPEX3HAYHOE YMCNO.
x = int(input())
x0 = x

while x>0:
d=x % 3

= 10*N + d
x=x// 3

N += x0

print (N)

2
|

95) Huke npuBeaEH anropuTm. YKaXKnte HaMMeHblLEee U3 Takux yncen X, Npu BBOAE KOTOPOro asroputm

HaneyaTaeT NATU3HAYHOE YMCIO.
x = int(input())
x0 = x
N
while x>0:
d=x % 3
= 10*N + d
x=x// 3
N += x0
print (N)

I
o

2
|

96) Huxke npuBeaEH anropuUTM. YKaXKnTe HaMMeHblLee U3 Takux Yncen X, Npu BBOAE KOTOPOro asiropuUTm

HaneyaTaeT WeCTU3HAYHOe YnNCO.
x = int(input())
x0 = x
N=20
while x>0:
d=x % 3
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N = 10*N + d

x=x// 3
N += x0
print (N)

97) (A.H. HockuH) HuKe npuBeaéH anropmutm. YKaxKuTe HaMMeHbLUuee Yncio X, npu BBoAE KOTOPOro
anropuMTM Hanevataet ymcao, 6onbwee 10200.
x = int(input())
x0 = x
N=20
while x > O:
d=x %5
N 10*N + d
x=x//5
N += x0
print (N)

98) (A.H. HockuH) Huxke npuBenéH anroputm. YKaxKnte HaMmeHbLlee Yncno X, npu BBoAe KOTOPOro
a/IropuMTM HaneyvaTaeT umcao, bonbluee, yem 10300.
x = int (input())
x0 = x

while x > O:
d=x % 4
10*N + d
=x // 4

N += x0
print (N)

2
I

%
|

99) Huke NpmBeAEH anropuTM. YKarkuTe Hanbobluee Yucao X, Npy BBOAE KOTOPOro aJiropUTM HanevyaTtaer
CHavana 3, notom — 5.
= int (input())

%
|

while x >= Q:
L=L+1
X=x -0

print (L)
print (M)
100) Huxke npuBenéH anropuTm. YKaxKute Hanbonbluee 4yncio X, Npu BBoAe KOTOPOro a/iropuTm
HaneyaTaeT cHa4vana 8, notom — 11.
= int(input())
16

%
|

10
I

while x >= Q:
L=L+1
X =x -0
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L =x
print (L)
print (M)
101) (A.B. borgaHoB) YKaxu1Te HaMMeHbLUee HaTypanbHoe Yncao X, npu BBoAe KoToporo byaeT ABa pasa
Hane4yaTaHo yncno 3.
x = int(input())
a 0
b=1
while x > O:
if x $3 > 0:
a+=1
if x $3 > 1:
b+=1
x // 10
print(a)
print (b)

X =

102) Monyums Ha BXOZ YMCAO X, 3TOT a/IFOPUTM MneyaTtaeT ABa uncna a u b. CKoNbKO CyLeCcTBYeT TakuX Yncen
X, NPpW BBOAE KOTOPbIX a/IOPUTM MeYaTaeT CHavana 2, a notom 24?7
x = int(input())
a=0;b=1

while x > O:
a=a+1
b = b* (x%10)
x = x//10

print(a,"\n", b)
103) Monyums Ha BXOA YMUCNO X, STOT aITOPUTM neyaTaeT Asa umcna a u b. CKonbKo cyl,ecTByeT Takmux umcen
X, NPW BBOAE KOTOPbIX a/IOPUTM MeyYaTaeT cHavana 2, a notom 0?
x = int (input())

a=0;,b=1

while
a =
b

X =

x > 0:
a + 1

b* (x%10)

x//10

print(a,"\n", b)
104) (A.®. Mydas3anos) YKaxuTe Hanbobluee ABYy3HAYHOE HaTypabHOE YNCO, NPU BBOAE KOTOPOro
npuBeAeHHas HUKe Nporpamma HanevataeT yncno 0.
n = int (input())
i=0
while n > O:
i=1i+n¢% 16
n=n// 16
printf (i % 15)
105) (A.9. Mydasz3anos) YKaKknte HaMmeHblUee TpexaHayHoe HaTypanbHOe YMC/O0, NPU BBOE KOTOPOro
npMBeAeHHaa HUXKe NporpaMmma Hanevartaet ymcnao 0.
n = int(input())
i=0
while n > O:
i+ns%
n=n// 20
printf(i % 19)

is= 20
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106) (A.P. Mydasz3anos) YKaKkunte KoNNMYECTBO ABY3HAUHbIX HATypPaibHbIX YANCEN, MPU BBOAE KOTOPbIX
npuBeAeHHasa HUXe nporpamma Haneyaraet umcnao 0.
n = int(input())
i=0
while n > O:
i=3i+n%38
n=n// 8
printf(i % 7)
107) (A.®. Mydaszanos) YKaxKu1Te KONMYECTBO ABY3HAUYHbIX HAaTypasbHbIX YNCEN, NPWU BBOAE KOTOPbIX
npuBeAeHHasa HUXKe NporpaMmma HaneyataeTt ymcno, otamyHoe ot 0.
n = int(input())
i=0
while n > O:
i i+n%29
n=n//9
printf(i % 8)

108) YKaKute HaMmeHblUee HaTypasibHOe YNC/I0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta NporpamMmma Hane4yataeT cHavana
1, notom —4.
x = int(input())
a=0; b=0
while x > O:
if x%2 ==
a+=1
else:
b += x%6
x = x//6
print(a, b)
109) YKakute HaMmeHblUee HaTypasibHOE YNC/I0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta NporpamMmma Harne4yaTaeT cHavana
2, notom — 6.
x = int(input())
a=0; b=0
while x > O:
if x%2 ==
a+=1
else:
b += x%6
x = x//6
print(a, b)
110) YKaxkute HaMmeHblUee HaTypasibHOe YNC/I0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta NporpamMmma Hane4yaTaeT cHayana
1, notom - 5.
x = int(input())
a=0; b=0
while x > O0:
if x%2 ==
a+=1
else:
b += x%4
x = x//4
print(a, b)
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111) YKaxkute HaMmeHbLUee HaTypasibHOe YNC/I0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta NporpamMmma Hane4yataeT cHavana
2, notom—7.
x = int(input())
a=0; b=0
while x > O:
if x%2 ==
a+=1
else:
b += x%4
x =x//4
print(a, b)
112) YKaxute Hambosbluee HaTypasbHOE YUC/0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta Nporpamma HarneyaTaeT cCHayana
3, notom — 6.
X int (input())
L=20
M=20
while x > O:
L=L+1
if (x $ 8) !'=0:
M=M+ x % 8
x=x // 8
print (L)
print (M)
113) YKaxute HambosblLee HaTypasbHOE YUC/0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta Nporpamma HarneyaTaeT cHayana
14, notom — 3.
x = int(input())
L=20
M=0
while x > O0:
M=M+ 1
if x $ 2 '=0:
L=L+x %
x=x // 8
print (L)
print (M)
114) YKaxuTe Hanbonbliee TPEX3HaYHOE HaTypasibHOE YMC/I0, MPY BBOAE KOTOPOTro 3Ta Nporpamma
Hane4yaTtaeT CHavana 2, notom — 8
x = int(input())
a=0; b=1
while x > O:
if x%2 > 0:
a += x%8
else:
b *= x%8
x = x//8
print(a, b)

8

115) YKaxKuTe HanmeHbllee HaTypasibHOe Y4CN0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta NporpamMmma Hane4yaTtaert cHavana
2, notom — 24
x = int(input())
a=0; b=1
while x > O0:
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if x%2 > 0:
a += x%8
else:
b *= x%8
x = x//8
print(a, b)

116) YKaxute Hambosbliee TPEX3HAYHOE HaTypasibHOE YMC0, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta Nporpamma
HaneyaTaeT cHa4vana 2, notom — 7
x = int(input())

a=0; b=l
while x > O0:
if x%2 > 0:
a += x%6
else:
b += x%6
x = x//6
print(a, b)

117) YKaxunte HaMmeHbllee TPEX3HAUHOE HaTypasibHOe YMCAO, NPU BBOE KOTOPOro 3Ta Nporpamma
HaneyaTaeT cHa4vana 2, notom — 9.
x = int (input())

a=0; b=l
while x > O:
if x%2 > 0:
a += x%6
else:
b += x%6
x = x//6
print(a, b)

118) YKaxuTe Hanbonbliee TPEX3HaYHOE HaTypasibHOE YNC/0, MPU BBOAE KOTOPOTro 3Ta Nporpamma
HaneyaTtaeT CHavana 2, noTom — 6
x = int (input())

a=0; b=l
while x > O0:
if x%2 > 0:
a+=1
else:
b += x%5
x = x//5
print(a, b)

119) YKaxunTe HanmeHbluee TPEX3HAYHOE HaTypaabHOE YNCNO, NPU BBOAE KOTOPOro 3Ta Nporpamma
Hane4yaTtaeT CHavana 2, notom — 9
x = int(input())

a=0; b=l
while x > 0:
if x%2 > 0:
a+=1
else:
b += x%5
x = x//5
print(a, b)
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120) (A.P. Mydaz3zanos, Yoa) YKaxknTe HaMMeHbLLee YeTblpeX3HaYHOEe HaTypabHOE YNCAO, NPU BBOAE
KOTOPOro NpMBeAEeHHAA HUXKe NPOrpamMmma HamnedaTaeTt umcno 4.

n = int(input())

a=-1

while n > 9 and a '= n % 10:
a=n2%10
n //= 10

print(n % 10)
121) (A.®. Mydasz3anos, Yda) YKkarkute MUHMMANbHOE HaTypasibHOE YMCNo, NPU BBOAE KOTOPOro
npuBeAeHHaa HUXKe NporpaMmma Haneyataet yncao 4, a noTom umcio 7.

n = int(input())

a=-1

k=0

while n > 9 and a '= n % 10:
a=n5%10
n //= 10
k +=1

print (k)

print(a)

122) (A4.®. Mydaszzanos, Yda) YkarKuTe MMHMMaANbHOE TPEX3HAYHOE HaTypasibHOe YNC/10, NPU BBOAE
KOTOPOro NpuBEeAEHHAA HMUXKE NPorpamma HanevaTaeT umcno 5.

n = int (input())
a=-1
while n > 7 and a '= n % 8:
a=n¢s%38
n //= 8
if a==n % 8:
print (a)
else:
print (n)

123) (A4.®. Mydasszanos, Yda) YkaxkuTe Hanbonbliee TpexaHayHoe HaTypasbHOe YMC/Oo, NpU BBOAE
KOTOPOro NpuBeAeHHasa HUXKe Nporpamma Haneyataert Yncao 5.

n = int (input())
a=-1
while n > 9 and a '= n % 10:
a=n% 10
n //= 10
if a==n % 10:
print (a)
else:
print (n)

124) (C.C. Nonsakos, CapaToB) Mony4ns Ha BXO4 HaTypaabHOE YMCNO X, STOT aATOPUTM NevaTaeT A4Ba Ymcna:
aun b. Ykaute HaumeHbluee HaTypasbHOE YMCO, MPU BBOAE KOTOPOTO asropuUTM neyaTtaeT cHavana 4, a

notom 7.
x = int(input())
a=20
b=1

while x > O0:
if x $2 > 0:
a=a+zx 5% 13
else:
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b=Db* (x % 13)
x=x // 13
print (a)
print (b)
125) (C.C. Nonsakos, Capartos) Nonyuns Ha BXoA, HaTypaibHOE YMCO X, 3TOT a/ITOPUTM NeyaTaeT Asa Yncna:
au b. YKkarkute HaMmeHbLLee HaTypaabHOe YNCNO, NPU BBOAE KOTOPOro aJropMTM nevataer cHavana 5, a

notom 2.
x = int(input())
a=20
b=1
while x > O:
if x % = 0:
a=a+x % 13
else:
b=Db * (x % 13)
x=x // 13
print(a)
print (b)

126) (C.C. Nonsakos, CapaTtos) Nonyuns Ha BXoA, HaTypaibHOE YMCNO X, 3TOT a/ITOPUTM NnevyaTaeT Asa Yncna:
au b. YKa)kute HaMmeHbLIee HaTypaabHOE YNCNO, NPU BBOAE KOTOPOro aropuTM nevyataer cHavana 2, a

notom 9.
x = int(input())
a=0
b=1

while x > O:
if x $2>0:
a=a+x %11

else:
b=Db * (x % 11)
x=x // 11
print (a)
print (b)

127) (C.C. Nonskos, CapaTtoB) [MonyunB Ha BXoA, HaTypasibHOE YMC/O X, 3TOT aArOPUTM MNeyaTaeT ABa Yncna:
aun b. YKarkute HaumeHbLee 13 TakuxX YMCen X, NPy BBOAE KOTOPOro airopMTm nevataer cHavyana 1, a

notom 8.
x = int(input())
a=0
b=1

while x > O:
ifx%$2>0:
a=a+x %11

else:
b=Db * (x % 11)
x=x // 11
print (a)
print (b)

128) (C.C. Nonsakos, CapaTtos) Nonyuns Ha BXoA, HaTypasibHOE YMC/O X, 3TOT a/IFOPUTM NevyaTaeT Asa Yncna:
aunb. Ykaxute Hanbonbliee TPEX3HAUYHOE HaTypabHOE YMCNO, MPU BBOAE KOTOPOro aAropuTm neyartaeT

cHayana 1, a notom 8.
X int (input())
a=20
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b=1
while x > O:
if x $2 > 0:
a=a+x %11

else:
b=Db * (x $ 11)
x=x // 11
print (a)
print (b)

129) (C.C. Nonskos, CapatoB) [MonyunB Ha BXOA, HaTypasibHOE YMC/O X, 3TOT aArOPUTM rNeyaTaeT ABa uncna:
aun b. Ykaute HaumeHbluee HaTypasbHOE YMCO, MPU BBOAE KOTOPOTO aJropuTm neyartaeT cHavana 1, a

notom 9.
x = int(input())
a=20
b=1
while x > O:
if x $ 2 ==
a=a+x%9
else:
b=Db * (x $ 9)
x=x// 9
print (a)
print (b)

130) (C.C. Nonsakos, CapaTtos) Nonyuns Ha BXoA, HaTypaibHOE YMUCNO X, 3TOT a/IFOPUTM NnevyaTaeT Asa Yncna:
au b. YKkarkute HaumeHbLIee HaTypaabHOe YNCNO, NPU BBOAE KOTOPOro aAropuTM nevataer cHavana 3, a

NOTOM TOXKe - 3.

x = int(input())
a=0
b=1
while x > O0:
if x $ 2 ==
a=a+x %7
else:
b=Db * (x % 7)
x=x // 7
print(a)
print (b)

131) (C.C. NMonsakos., Capatos) [Mo/syunB Ha BXOA, HaTypaibHOE YMCAO X, 3TOT aAFOPUTM NeyaTaeT 4Ba Yncna:
aun b. Ykaute HaumeHbluee HaTypasbHOE YMCO, MPU BBOAE KOTOPOTO a/ir0OPMTM NeyaTaer cHavana 3, a

notom 12.
x = int (input())
a=0
b=1

while x > O:
if x $2 > 0:
a=a+x % 13

else:
b=Db * (x $ 13)
x=x // 13
print(a)
print (b)
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132) (C.C. Nonsakos, CapaTtoB) [Mony4nB Ha BXoA, HaTypasbHOE YMCAO X, 3TOT aArOPUTM neyaTaeT ABa Yncna:
a u b. YKarKuTe HaumeHbluee YeTbIPEX3HAYHOE HaTypaibHOE YMUC/I0, MPU BBOAE KOTOPOTO aaropuTm
neyataeT cHayana 4, a NoTom Toxe - 4.

x = int(input())
a=20
b=0

while x > O:
if x $2 > 0:
a=a+x%9
else:
b=b+x % 9
x=x// 9
print(a)
print (b)
133) (C.C. Nonsakos, Capartos) Nonyuns Ha BXo4, HaTypasbHOE YMC/IO X, 3TOT a/ITOPUTM NeyaTaeT Asa Yncna:
aun b. Ykaute Hanbonbliee TPEX3HAYHOE HaTypasibHOE YMCNO, MPU BBOAE KOTOPOro aropuTMm neyaraeTt
CHavana 4, a notom TOXe - 4.

x = int(input())
a=0
b=20
while x > O:
if x $ 2 ==
a=a+x%5
else:
b=Db+ x %5
x=x// 5
print(a)
print (b)

134) (C.C. Monsakos, Capatos) MonyunB Ha BX0A, HaTypasbHOE YMC/O X, 3TOT aIFOPUTM NevaTaeT ABa Yucna:
a n b. CKonbKo cylecTByeT Takmx Ynmcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aNropuTM rneyaTaeT cHadvana 4, a noTom
0?

x = int (input())

a=0

b=1

while x > O0:
a=a+1
b=Db * (x % 10)
x=x // 10

print (a)

print (b)

135) (C.C. NonsKkos, CapaTtoBs) Monyuns Ha BXOZ HaTypaabHOE YMCO X, STOT aArOPMUTM NeyaTaeT 4B8a Yymcia:
a n b. CKonbKo cylecTsyeT Takmx YMcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aITOPUTM neyaTaeT cHadvana 4, a noTom
5?

x = int(input())

a=0

while x > 0:
a=a+1
b=x %6
x=x// 6

print(a)

print (b)
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136) (C.C. Nonakos, CapaToB) MoNy4yMB Ha BXOA HaTypaibHOE YNCO X, STOT aITOPUTM NnevyaTaeT ABa YMcha:
a u b. CKonbKo cylecTsyeT TakMx YMcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aNropmUTM nevyaTaeT cHadyana 5, a notom
7?

x = int(input())

a=20

while x > O0:
a=a+1
b=x %9
x=x//9

print(a)

print (b)

137) (C.C. Nonsakos, CapaTtos) MNonyuynB Ha BXo4, HaTypasibHOE YMC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM NeyaTaeT 4Ba YNCAa:
a n b. CKoNbKO CyLLLeCcTBYeT TakMX YMCen X, Npu BBOAE KOTOPbIX a/ITOPUTM NeyaTaeT cHadasna 3, a noTom
24?

x = int(input())
a=0
b=1
while x > O:
a=a+1
if x $ 8 !'=1:
b=Db * (x $ 8)
x=x // 8
print(a)
print (b)

138) (C.C. Nonsakos, CapaTtos) MNonyuyns Ha BXoA, HaTypasibHOE YMC/IO X, 3TOT a/IF0PUTM MeyaTaeT ABa YMCAa:
a n b. CKonbKO CyLLeCcTBYeT TakMX YMCen X, Npu BBOAE KOTOPbIX a/ITOPUTM nedyaTaeT cHadasa 3, a noTom
24?

x = int(input())

a=0

b=1

while x > O0:
a=a+1
if x $ 8 '=0:

b=Db * (x $ 8)

x=x// 8

print (a)

print (b)

139) (C.C. Nonsakos, CapaTtos) MNonyuns Ha BXoA, HaTypasibHOE YMC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM NeyaTaeT ABa YMcna:
a n b. CKonbKo cyluecTByeT Taknx Ynucen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aITOPUTM MeyaTaeT cHadyana 2, a NnoTom
12?

x = int (input())

a=20
b=1
while x > O0:
a=a+1
if x $ 14 '= 0:
b=Db * (x % 14)
x=x // 14
print(a)
print (b)
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140) (C.C. Monsakos, CapaTtoBs) MonyunB Ha BXoA, HaTypasbHOE YMCAO X, 3TOT aArOPUTM NnevaTaeT ABa YMca:
a u b. CKonbKo cylecTByeT TakMx YMcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aNrOpUTM nedyaTaeT cHadyana 2, a NoTom
10?

x = int(input())
a=20
b=1
while x > O:
a=a+1
if x $ 12 '= 0:
b=Db * (x $ 12)
x=x // 12
print(a)
print (b)

141) (4. . Mydazszanos, Yoa) YKakute MMHUMaIbHOE HaTypasibHOe YMC/0, NPU BBOAE KOTOPOro 3TOT
aNropMTM HaneyaTaeT YMc/Io, Cymma undp KoToporo pasHa 15.

x = int (input())
L=20
M 1

while x > O:

L=x%10 *M + L
x=x // 10
M=M*%* 10

print (L)

142) (4. ®. Mydassanos, Yda) YKarkute MMHMUMaAbHOE HaTypa/ibHOE YMCA0, MPW BBOAE KOTOPOro 3TOT

aNropMTM HaneyaTaeT YMCco, Cymma Undp KoToporo pasHa 15.
x = int(input())

while x > O:

L=x%8*M+ L
x=x// 8
M=M* 10

print (L)

143) (4. ®. Mydassanos, Yda) YKarKute MMHMMaNbHOE HaTypaibHOE YMC0, MPU BBOAE KOTOPOTro 3TOT
ANropuUTM Hane4vaTaet yncno 110.

x = int(input())
L=20
M 1

while x > O:

L=x%16 *M + L
x=x // 16
M=M* 10

print (L)

144) YKaxkunte MMHUMaNbHOE ABYy3HAYHOE HaTypabHOE YMCNO, MPU BBOAE KOTOPOro 3TOT a/Ir0PUTM
HanevaTtaeT uMco 8.

x = int(input())

a=0; b =10

while x > 0:
d=x % 6
ifd>a: a=d
if d<b: b=d
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x=x // 6
print (a+b)
145) YKaxKunte MMHUMaNbHOE HaTypa/ibHOe YNCIo, NPU BBOAE KOTOPOro 3TOT aAfOPUTM HaneyaTaeT YMCno
11.
x = int(input())

a=0; b =10
while x > O0:
d=x % 7
ifd>a: a=d
ifd<b: b=d
x=x // 1
print (a+b)

146) YKaxKnte MMHUMaNbHOE HaTypasibHOE YNC/IO, NMPU BBOAE KOTOPOro 3TOT a/IrOPUTM HaneyaTaeT CHayana
7, a notom —12.
x = int(input())
a=0;b=1
while x > O:
if x $2 > 0:
a+=x % 12
else:
b *= x % 12
x=x // 12
print (a)
print (b)
147) YKaxKknte MMHUMaAbHOE HaTypa/ibHOe YNC/I0, NPU BBOAE KOTOPOro 3TOT a/ifOPUTM Hane4vyaTaeT YMcno
18.

X int (input())
a 0; b =10
while x > O0:
d=x % 9
ifd > a: a-=
if d<b: b
x=x// 9
print (a*b)

i
Q. o

148) (E. OKo6c) Huxke npuBeaéH anropuTm. YKaXKnTe HaMmeHblee U3 Takux uncen X, bonbluee, yem 100,
npv BBOAE KOTOPOro aAropuTm Hanevyataet 21.
int (input())
L 3*x - 6
M 3*x + 99
while L '= M:
if L > M:
L=L-M
else: M =M - L
print (M)

X

149) (E. Oxo6c) HuxKe 3anucaH anroputm. MNoayumns Ha BXOZ, YMCAO X, STOT aArOPMTM NedyaTaeT ABa Yncaa a
n b. Ykaxute Hanbonbliee NATU3HAYHOE YMCNO X, NPU BBOAE KOTOPOro aAropuTmM neyartaeT cHavyana 2, a
notom 1.

x = int(input())
a, b=0, 0
while x > O:

y =x % 10
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if y > 3:
a=a+1
else:
b=Db -1
if y < 8:
b=Db+ 1
x=x // 10
print (a)
print (b)

150) (E. Oxko6c) Monyums Ha BXOA HaTypasibHOE YMCNO X, STOT aNTOPUTM neyaTaeT Asa umcna: au b.
YKarKuTe Hanbonbllee HaTypasibHOE YNC/IO, NPU BBOAE KOTOPOro aNropmMTM neyartaeT cHavana 13, a
notom 3.

X int (input())

a 0

b=20

while x > O:
x=x// 9
if x $2 > 0:

a=a+x%9

b=Db+ 1

print (a)

print (b)

151) (AocpouHbiit EM-2020) Nonyums Ha BXOA, HaTypaibHOE YMCAO X, 3TOT a/Ir0PUTM nedyaTaeT Asa uncna: L

n M. YKaxKnuTe Hambonbluee HaTypaabHOE YUCNO, NPU BBOLE KOTOPOro afifOPMTM NeYaTaeT cCHavana 2, a
notom 3.
X int (input())
L 0
M=0
while x > O0:
M=M+ 1
if x $ 2 '=0:
L=L+x %
x=x // 8
print (L)
print (M)
152) (AocpouHbiii EF3-2020) Nony4uunB Ha BXOA HaTypasibHOE YMC/O X, 3TOT aAropuTM nevaTaeT Aga umcna: L

8

n M. YKkaxkute Hanbonbllee HaTypasibHOE YNCI0, NPU BBOAE KOTOPOro a/IrOPUTM nedyaTtaeT cHadvana 12, a
notom 3.
X int (input())
L=20
M=0
while x > O0:
M=M+ 1
if x $ 2 ==
L=L+x% 8
x=x // 8
print (L)
print (M)
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153) (A.M. KabaHoB) Huke npuBenéH anropuTtm. MNoayyme Ha BXOA YMCAO X, STOT aIFOPUTM neyaTaeT
yncno S. YKaxuTe Hanbonbliee YNCNO X, NpU BBOAE KOTOPOro a/iropuUTM nevartaert 82.

x = int(input())
P = 90
S=6* (x - x % 22)
K=0
while P < 181:

K=K+ 1

P=P+ K

S=8-2*K
print (S)

154) (A.M. KabaHoB) Huxke npusenéH anroputm. MNoayyme Ha BXOA YMCAO X, ITOT aAroOpmuTM neyaTaer
yncno K. YKaxuTe HaumeHbllee Yncaio X, Mpyv BBOAE KOTOPOro anroputm nevaraet 10.

x = int(input())
P =x
S =10 * x
K=0
while P < S:
K=K+ 1
S=8-2 *K
P=P+ K
print (K)

155) (A.M. KabaHoB) Huxe npusené&H anroputm. NMoayuyms Ha BXOA YMCAO X, STOT a/ifOPUTM MedyaTaer YMcno

K. YKaxkute HanbonbLuee YnMcno X, Npu BBOAE KOTOPOTro a/firopMTMm rneyartaer 5.
X int (input())
K x -1
P 100
S = 340
while
K =
S =
K K - x
print (K)

v wn RO
+

+ |

RNEHEW®W
. 5
X

I

156) (T./1. Wamacosa) Monyumns Ha BXOZ, HaTypaibHOE YMCO X, STOT aNropuTm neyataer Asa umcia: aun b.
YKaxKuTte HaumeHbllee HaTypasibHOe YMCI0, MPU BBOAE KOTOPOro afifopUTM neyaTtaeT cHavyana 11, a
noTom 3.

X int (input())
a 0; b=20
while x > O:
x=x// 9
ifx %$2>0
a=a+x%9
else:
b=Db +1
print(a, b)
157) MonyumB Ha BXOZL HATYpPa/ibHOE YMC/IO X, STOT a/ITOPUTM NeyaTaeT 04HO YNCIO0. YKaKUTe HauMeHbluee
HaTypanbHOE YMCNO, NPU BBOAE KOTOPOro aAropuTm neyartaert 48.
X int (input())
a=1
while x > O:
a *=x % 7
x=x // 7
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print (a)
158) MonyumBs Ha BXOA HaTypanbHOE YMCAO X, 3TOT a/IFOPUTM MeYaTaeT O4HO YMCNO. YKaXKUTe HauMeHbluee
HaTypasbHOE YNCNO, NPU BBOAE KOTOPOTro anropmtm nevataet 54.
x = int(input())
a=1
while x > O0:
a *=x % 7
x=x// 1
print(a)
159) MonyumB Ha BXOA HaTypanbHOE YMC/O X, 3TOT a/IFOPUTM NeyaTaeT 04HO YMCNO. YKaXKUTe HauMeHblLuee
HaTypasbHOE YNCNO, NPU BBOAE KOTOPOro anropmtm nevataet 40.
x = int(input())
a=1
while x > O:
a*=x % 6
x=x// 6
print(a)
160) MonyumB Ha BXOA HaTypa/bHOE YMC/O X, 3TOT a/IFOPUTM MeyaTaeT 04HO YMCNO. YKaXKUTe HauMeHblulee
HaTypa/sibHOE YMC/I0, NPY BBOAE KOTOPOro aaropmMtm neyataet 60.
X int (input())
a=1
while x > O:
a *=x % 9
x=x// 9
print (a)
161) (E. Oxo6c) HuxKe 3anmcaHa nporpamma. MNoayyms Ha BXOZ YMC/O X, 3Ta Nporpamma rnevyartaer 4Ba

uyncna, L un M. YKaxKuTe Hanbonbliee 13 TakKUX YNCEN X, MPU BBOAE KOTOPbIX a/IFOPUTM NeyaTaeT cHavana
4, anotom 2.
X int (input())
L 1
M=0
while x > O0:
if M < L:
M=M+ 1
else:
L=L+ M
x=x// 6
print (L)
print (M)

162) (E. Axobc) Huxke 3anmncaHa nporpamma. Moayyms Ha BXOA HaTypaibHOE AeCATUYHOE YUCAO X, 3TOT
anropuTMm nevataert ABsa uncna: L u M. YKaxute Hanbosbluee YNCIOo X, MPU BBOAE KOTOPOTO a/iropuTm

BbIBOAWT CHavana 2, a notom 4.
x = int(input())

x=x// 8
print (L)
print (M)
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163) (E. Oo6c) Nonyums Ha BXoa HaTypasibHOE AECATUYHOE YMCAO X, STOT aATOPUTM neyaTaeT ymco S.
Kakoe HanmeHbLLlee YNCNOo X HEOHBXOANMMO BBECTU, YTOObI B pe3ysibTaTe paboTbl aIrOPUTMA Ha 3KpPaH
6b110 BbiBEAEHO Yncno, 6bonbwee 1007?

int (input())

X
B b 4
S -2
A =14
while B // 2 > O0:
if B & 2 ==
S =S+ A
else:
S =8 * 3
B=B// 2
print (S)
164) (E. Oxo6c) Monyyms Ha BXOA HaTypasibHOE AECATUYHOE YMC/O X, STOT a/IFOPMTM NeyaTaeT gBa Yncna.

YKaxKute HaMmeHbLlLee YNCNo, npuv BBOAE KOTOPOTo nporpamma Hane4yataeT cCHa4vana 3, 3atem 4.

x = int(input())
A=0
B=1

while x > O:
if x %7 > 2:
A=A+1
else:
B=B* (x % 7)
x=x // 7
print (3a)
print (B)
165) (E. O»06c) Nonyums Ha BXoA HaTypanbHOE AeCATUYHOE YMCNO X, 3TOT aAroOpPUTM nevyaTtaeT [Ba yncna.
YKarKuTe Hanbonbllee YMCNo, NPU BBOAE KOTOPOro NporpaMmma HanedyataeT cHadana 270, 3atem 90.
int (input())
0
= 10*(x - x % 15)

- oM
Lnon

< 20:
- 2*]
+ i
i=1i+2
print (S)
print (P)
166) (E. Oko6c) MonyymB Ha BXOA HaTypaibHOE AECATUYHOE YMC/O X, 3TOT aIfOPUTM NeyaTaeT ymcno S.

0
I
o 0 k-

YKarKuTe HaumeHblLee YACNO X, NPW BBOAE KOTOPOTro Ha 3KpaH byaeT BbiBeAeHO Ymcao, 6onbliee 100.
X int (input())
S 1
A =25
while x // 7 > 0:
if x $ 2 ==
S=S+A
else:
S=8* (x % 7)
x=x // 7
print (S)
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167) (E. Oxo6c) Nonyuyms Ha BXxoA HaTypaibHOE AECATUYHOE YMCIO X, STOT aArOPUTM neyaTaeTt ymcso S.
N3BecTHO, 4To B pe3y/sibTaTe paboTbl NPOrpPammbl Ha 3KPaH BblIBEAEHO MUHMMAIbHO BO3MOKHOE YNCNO0
b6onblee 25. YKaKnTe MMHUMabHOE YMCNO X, A1 KOTOPOro 3TO BO3MOMKHO.

x = int(input())
s =1
A =11

while x // 7 > 0:
if x $ 7 < 4:
S =S+ A
else:
S=S+ (x % 7)
x=x // 7
print (S)

168) (E. Orko6c) Monyyms Ha BXOA HaTypaibHOE AECATUYHOE YMC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM NeyaTaeT ymcno S.
YKarKuTe HauMeHbLLee YNC/IO X, NPU BBOAE KOTOPOro Ha 3KpaH byaeT BbiBeAEHO HAaTypasbHOE YMCNO,
KpaTHoe 100.

x = int (input())
S =5
while x > O:
if x $ 8 > 4.
S =S+ (x % 8)
else:
S =S8 * (x % 8)
x=x // 8
print (S)

169) (E. Orko6c) Monyyms Ha BXOA HaTypaibHOE AECATUYHOE YMC/IO X, 3TOT aIfOPUTM NeyaTaeT ymcno S.
CKO/IbKO CYLLLECTBYET YMCEN X, He npeBbiwatowmx 500, npu BBOAE KOTOPbIX pe3yibTate paboThbl
nporpammbl Ha 3KpaHe byaeT BbiBeAeHO Yncao 13.

x = int(input())
S=0
while x > O0:
if x $5 > 0:
S =S+ (x % 5)
else:
S =S * (x % 5)
x=x// 5
print (S)
170) (E. Oo6c) Nonyums Ha BXoA HaTypanbHOE AECATUYHOE YMCO X, STOT aArOPUTM neyaTtaeTt ymcso S.
YKarKuTe HanmeHbLLee Yncao x, 6onbliee 50, Npy BBOLE KOTOPOro Ha aKpaH byaeT BbiBeAeHO umcno 1.
X int (input())
S=0
while x > O0:
if x $2 > 0:
S=8S+ (x % 7)
else:
S=8S- (x%17)
x=x // 7
print (S)
171) (A. KabaHoB) Monyums Ha BXoA, HaTypasibHOE YMUC/IO X, 3TOT a/IF0PUTM MeyaTaeT ABa YMcna. YKaxute

Hanbonbluee HaTypasibHOE YNCNO, Npuv BBOAE KOTOPOTo a/IFOPUTM nNevYaTaeT CHaya/la 24, a 3atem 4.

x = int(input())
a=20
b=0
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while x > O:

a=a+1
if x $ 2 '=0:
b=Db +1
x=x // 2

print(a, b)
172) (A. KabaHoB) Monyums Ha BXoA, HaTypasibHOE YMUC/IO X, 3TOT a/IFOPUTM NnevaTaeT ABa uncna. YKaxkute
Hanbo/blLiee HaTypaibHOE YNCN0, NPU BBOAE KOTOPOTro a/iroPUTM nevaTaeT cHavana 10, a 3atem 8
X int (input())
a 0
b=20
while x > O0:
if x%2 ==
a=a+1
else:
b=Db+1
x=x // 2
print(a, b)
173) (A. KabaHoB) Monyums Ha BXOA, HaTypa/ibHOE YMUC/IO X, 3TOT aNITOPMUTM NevyaTtaeT ABa uncna. YKaxure

HaMMeHbLUee HaTypasbHOe YNC0, MPU BBOAE KOTOPOTO a/ifOPUTM NeYvaTaeT cHavana 7, a 3atem 7.
X int (input())
a=0
b=20
while x > O:
a=a+1
if x $ 11 > b:
b=x %11
x=x // 11
print(a, b)
174) (A. KabaHoB) Monyums Ha BXo4, HaTypa/ibHOE YMUC/IO X, 3TOT a/IfTOPMUTM NeyaTtaeT ABa uncna. YKaxuTe

HaMMEHbLUME HATypasibHble 3HAYEHUA X U Yy, MPU BBOAE KOTOPOro aJIrOPUTM NneyvaTaeT CHavana 6, a
3aTem 7. B KauecTBe oTBETa 3anuWKNTe NpounsBeseHne x*y.
int (input())
y int (input())
a 0
b=20
while x > 0 or y>0:
if x > 0:
=a+1
if y > 0:
=b + 1
X x // 2
y=y// 10
print(a, b)
175) (A. KabaHoB) Mony4unB Ha BXOZ HaTypasbHOE YMCNO X, 3TOT arOPUTM MnevaTaeT ABa YMcna. YKaxute

X

[}

I o

HaMMeHbLUME HATypa/ibHble 3HAYEHUA X U Y, NPU BBOAE KOTOPOro a/iropPUTM neyvaTaeT cHavyana 4, a
3atem 5. B KauecTBe oTBeTa 3anuLIMTe Npon3BeaeHne x*y.

x int (input())

y int (input())

a 0

b=20

while x * y > O:

if x > 0:
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a=a+1
if y > 0 and y%7 > b:

b=y %7
x=x// 10

y=y// 17
print(a, b)

176) Huxe 3anucaHa nporpaMmma, KOTopas BBOAMT HaTypaibHOE YMCAO X, BbINONHAET npeobpasoBaHus, a

3aTeM BbIBOAMUT 4Ba UNCNA. YKAXKUTE HaMMEHbLLEE BO3MOXKHOE 3HayYeHue X, Npu BBoAE KOTOPOro

nporpamma BbiBegeT umcna 5u 12,
x = int(input())
m=20
s =0
while x > O:
d=x %7
s +=d
ifd>m: m=4d
x=x // 7
print (m,s)
177) Huxe 3anucaHa NporpaMma, KoTopas BBOAMT HaTypaibHOE YMCAO X, BbINONHAET npeobpasosaHus, a
3aTeM BbIBOAMUT ABa YMCNA. YKAXKUTE HAMMEHbLLEE BO3MOXKHOE 3Ha4YeHUe X, NP1 BBOAE KOTOPOTro

nporpamma BbiBeget Yncna 3 n 14,
x = int(input())
m=20
s =0
while x > O:
d=x %7
s +=d
ifd>m: m=4d
x=x // 7
print (m,s)
178) Huke 3anucaHa nporpaMmma, KOTopas BBOAMT HaTypasbHOE YMCAO X, BbINONHAET NpeobpasoBaHus, a
3aTeM BbIBOAUT ABa YMCna. YKAXKMTE HAMMeHbLLee BO3MOXHOE 3HAYEHUE X, MPM BBOAE KOTOPOro

nporpamma ebiBegeT ymcna 3 u 10.
X int (input())
m=20
s =0
while x > O0:

d=x % 6

s +=d

ifd>m: m=4d

x=x// 6
print (m,s)

179) HwKe 3anucaHa Nporpamma, KOTopan BBOAUT HaTypasibHOE YNCAO X, BbINMOAHAET Npeobpa3oBaHus, a
3aTeM BbIBOAWT ZiBa UNCAA. YKAXKUTE HaMMEHbLLIEEe BO3MOXKHOE 3HaYeHMe X, NPy BBOAE KOTOPOTo

nporpamma BbiBegeT umcna 5 u 16.
X int (input())
m=20
s =0
while x > O:

d=x % 6

s += d
ifd>m: m=4d
x=x// 6
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print(m,s)
180) Huke 3anucaHa nporpaMmma, KOTopas BBOAMT HaTypanbHOE YMCAO X, BbINONHAET npeobpasoBaHus, a
3aTeM BbIBOAMUT ABa YMCNA. YKAXKUTE HAMMEHbLLEee BO3MOXKHOe 3Ha4yeHue X, Npu BBOAE KOTOPOro

nporpamma ebiBeget ymcna 3 u 10.
int (input())
k Xx %5
a 0
b=0
while x > O:
d=x %5
if d ==
a+=1
b +=d
x //=5
print(a, b)
181) Huxe 3anuncaHa nporpaMma, KOTopas BBOAMT HaTypasibHOE YUCAO X, BbINONHAET NnpeobpasoBaHus, a

X

3aTeM BbIBOAMT ABa YMcna. YKaXKMTE HaMMeHbLLee BO3MOXKHOE 3HaYeHMe X, npuv BBoae KOTOPOro

nporpamma BbiBegeT umcna 2 u 15.
int (input())
k X % 6
a 0
b=20
while x > O:
d=x % 6
if d ==
a +=1
b +=d
x //= 6
print(a, b)
182) Huxke 3anmcaHa nporpamma, KOTopas BBOAUT HaTypasibHOE YNC/IO X, BbINOJIHAET Npeobpa3oBaHus, a

X

3aTeM BbIBOAMT ABa YMCna. YKAXKMTE HAMMeHbLLee BO3MOXKHOE 3HAYEHUE X, MPM BBOAE KOTOPOro
nporpamma BbiBegeT ymcna 4 u 11.
int (input())
k X % 7
a 0
b=20
while x > O0:
d=x % 7
if d ==
a+=1
b +=4d
x //= 17
print(a, b)
183) Huke 3anucaHa nporpaMmma, KOTopas BBOAMT HaTypasbHOE YMCAO X, BbINONHAET NnpeobpasoBaHus, a

X

3aTeM BbIBOAMT ABa YMcna. YKaXKMTEe HaMMeHbLUee BO3MOXKHOE 3HaYeHue X, npuv BeBoae KOTOpPOro

nporpamma BbiBegeT umcna 3 u 20.
int (input())
k x % 8
a 0
b=20
while x > O:
d=x % 8
if d ==

X
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a+=1
b +=d
x //= 8
print(a, b)
184) Huke 3anucaHa nporpaMmma, KoTopas BBOAMT HaTypasbHOE YMCAO X, BbINONHAET npeobpasoBaHus, a
3aTeM BbIBOAUT pe3y/ibTaT. YKaXKNUTe HaMMeHbLLee 3HaYeHMe X, NPU BBOAE KOTOPOro Nporpamma

BblBEAET YMcno 64.

x = int(input())
a = 3*x + 67
b = 3*x - 61
while a '= b:
if a > b:
a -=>b
else:
b -=a
print (a)

185) Huxe 3anuncaHa nporpaMma, KOTopas BBOAMT HaTypasibHOE YUCAO X, BbINONHAET NnpeobpasoBaHus, a
3aTeM BbIBOAUT pe3y/ibTaT. YKaXKNUTe HauMeHbllee 3Ha4YeHune X, Npu BBOAE KOTOPOro Nporpamma
BblBeAeT umcno 96.

x = int(input())
a = 5*x + 345
b = 5*x - 807
while a '= b:
if a > b:
a -=>b
else:
b -=a
print(a)

186) HwKe 3anucaHa Nporpamma, KOTopas BBOAUT HaTypasibHOE YNCAO X, BbIMOAHAET Npeobpa3oBaHus, a
3aTeM BbIBOAWT Pe3yabTaT. YKaXKnTe HaMMeHblLee 3Ha4YeHue X, NP1 BBOAE KOTOPOro Nporpamma

BbiBeAeT uncao 158.
X int (input())
a 3*x + 71
b = 3*x - 87
while a '= b:
if a > b:
a -=>b
else:
b -=a
print (a)
187) Huke 3anncaHa nporpaMmma, KOTopas BBOAMT HaTypasibHOE YMCAO X, BbINONHAET NpeobpasoBaHus, a

3aTeM BbIBOAUT Pe3y/bTaT. YKaXKnTe HauMeHbllee 3Ha4YeHue X, Npu BBOAE KOTOPOro nporpamma
BblBEAET Yncno 34.

x = int(input())
a = 3*xk - 112
b = 3*x + 58
while a !'= b:
if a > b:
a-=>b
else:
b -=a
print (a)
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188) Huke 3anucaHa nporpaMmma, KOTopas BBOAMT HaTypanbHOE YMCAO X, BbINOAHAET npeobpasoBaHus, a
3aTeM BbIBOAUT Pe3ynbTaT. YKaXKMTe HaMMeHbLLee 3HaYeHuMe X, Npu BBOAE KOTOPOro NporpaMmma
BblBeAeT umcno 45.

x = int(input())
a=x - 61
b = 3*x - 138
while a '= b:
if a > b:
a -=>b
else:
b -=a
print(a)

189) Huxe 3anncaHa nporpaMmma, KOTopas BBOAMT HaTypaibHOE YMCAO X, BbINONHAET npeobpasoBaHus, a
3aTeM BbIBOAMUT pe3y/ibTaT. YKarKNUTe HaMMeHblLee 3HaYeHne X, Npu BBOAE KOTOPOro Nporpamma
BblBeAeT umcno 15.

X int (input())
a 2*x - 91
b = 3*x - 159
while a '= b:
if a > b:
a =>b
else:
b -=a
print (a)
190) (E. O»o6c) Huxe 3anmncaHa nporpamma. Mosyuns Ha BXOA YMCO X, 3Ta Nporpamma nevyaTtaer Asa

yncna L n M. CKosbKO cyLLLecTBYyeT HaTypasibHbIX YACEN X, NPU BBOAE KOTOPbIX aAroputm nevataet 6 n 07
x = int(input())
L, M=0, 0
while x > O:
L=L+1
if x $ 16 & 2 ==
M=M+1
else:
M=M-1
x=x // 16
print (L)
print (M)
191) (E. Oxko6c) Monyums Ha BXOA HaTypaibHOE YMUC/O X, STOT aATOPUTM NeyaTaeT ABa YMcna: au b.
CKO/IbKO CyLLLeCTBYET HaTypasibHbIX YNCeN, LMD pPbl B KOTOPbIX PACcMo/IOXKeHbI B MOPALKE HEBO3PACTAHMS,

npu BBOAE KOTOpPbIX a/ITOPUTM NevaTaeT cHavyana 9, a notom 5.

x = int (input())
x = (x - x % 8) * 10
a=1
b=20
while x > 0:
if x $ 2 '=0:
a=a*¥* (x % 4)
else:
b=Db+ (x % 4)
x=x // 8
print(a)
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192) (E. Oxo6c) Huxke 3anmncaHa nporpamma. MosiyumB Ha BXOZ YMC/IO X, 3Ta Nporpamma reyaTaer ABa
yncna L u M. Mpun Kakom HanboblLuem 3HAYEHUM X NOC/E BbINOJIHEHMA NPOrPaMmMbl Ha 3KpaH byaeT
BblBEAEHO CHayana uncno 3, a 3atem —7.

x = int(input())
L M=0, 0
while x > 12:
L=L+1
x=x // 4
M= x
if L > M:
L, M=M, L
print (L)
print (M)

193) (A. boraaHoB) Huxe Ha TPEéx A3blKax NPOrpamMmMmnpPOBaHMA 3anmcaH anroputm. NMoayumB Ha BXOZ YUCO
X, aTOT aNropuTm neyaTaeT 04HO YNC/IO. YKaKUTe HaumeHbllee Ymcno X, bonbwee 80, npu BBOAE
KOTOPOroO anropuTm nevartaet ymcno 17.

x = int (input())

s =0

while x > O:
s=s+x %9
x=x// 3

print(s)
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